
V središču: 
druženje in aktivno staranje

Možnosti za upokojence na Ptuju

Martinovanje je pred vrati

Medij Mestne občine Ptuj, leto XXII, številka 10, 28. OKTOBER 2016  Poštnina plačana pri pošti 2250 Ptuj



11.11.2016
MESTNI TRG PTUJ

10.00 - 01.00



3 ŠTEVILKA 10, OKTOBER 2016

UVODNIK

Človekovo staranje ima mnogo bioloških, socialnih in družbeno-ekonomskih zna-
čilnosti. Življenjska doba se podaljšuje, s tem se povečuje tudi število starostnikov. V 
aprilu 2016 so osebe nad 65. letom starosti predstavljale skoraj petino (18,4 %) vseh 
prebivalcev Slovenije. Po predvidevanjih Statističnega urada RS naj bi se ta odstotek 
do leta 2060 povzpel na 33,4 %. S tem se odpirajo nova vprašanja in pojavljajo novi 
izzivi na področju socialnega vključevanja starostnikov.
Takšen demografski razvoj zagotovo zahteva temeljite družbene spremembe na 
področjih socialnega varstva, stanovanjske politike, zaposlovanja in še kje. Tako je 
Nacionalni inštitut za javno zdravje Slovenije novembra 2015 organiziral zaključno 
strokovno srečanje projekta 'Aktivno in zdravo staranje v Sloveniji' s projektnimi par-
tnerji, kjer so sprejeli Strategijo ukrepov za staranje v Sloveniji.
Glede na to, da je zdravje posameznika odvisno tudi od zmožnosti socialnega vklju-
čevanja, je v lokalnem okolju smotrno najti interesna združenja, ki bodo zadostila 
njegovim potrebam. Na Ptuju in v okolici teh ne manjka, saj je že zdaj v programe 
tretjega življenjskega obdobja na Ljudski univerzi Ptuj, v društvih upokojencev, Dru-
štvu Optimisti in drugih, ki izvajajo programe skupin za samopomoč, rekreacije in 
različne delavnice, vključenih veliko starostnikov.
Ponudba programov, med katerimi lahko izbirajo posamezniki, bi morala sloneti na 
zagotavljanju umirjene, zadovoljne, ljubeče in srečne starosti – dodajmo življenje le-
tom in ne let življenju. Osredotočimo se za naše zadovoljstvo ob upoštevanju misli 
pokojnega Pabla Casalsa: »Vsaka sekunda, ki jo preživimo, je nov edinstven trenutek, 
trenutek, ki ga ne bo nikoli več.«
Ob doživljanju in v pričakovanju vse daljše življenjske dobe so starostnikovi občutki 
pogosto mešani. Veseli smo, ker lahko upamo, da bomo dolgo živeli, strah pa nas 
je, ker ne vemo, ali bomo v teh nemočnih 'starih' letih imeli sredstva, da bomo tudi 
zdravo, srečno in aktivno živeli, kajti zdravje ni samo odsotnost bolezni, ampak je tudi 
psihična blaginja, ki krepi umsko in fizično aktivnost.
Začnimo živeti kakovostno življenje zase in za nekaj, kar nas bo vrnilo med tiste, s 
katerimi se družimo, veselimo in čutimo pripadnost, kjer se lahko neformalno izo- 
bražujemo, ustvarjamo in skrbimo za aktivno starost na prostem ali v prostorih, na-
menjenih za to.
Naj sklenem z mislijo 100-letnika Blaža Ranca: »Delo, pri katerem tudi glava sodeluje, 
to je zame užitek, to je moja medicina.« Zakaj ne bi bila ta misel vodilo za vse nas 
stare!

Za aktivno in bolj zdravo starost

Rozalija Ojsteršek, prostovoljka, 

humanitarka in zaslužna občanka 

Mestne občine Ptuj
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MESTNA KRONIKA

Sprejem zaslužnih v 
osamosvojitveni vojni 
in koncert Orkestra 
Slovenske vojske

Dravsko-pomurska 
gazela 2016 na Ptuju

Modni dogodek v 
Murkovi ulici

Razstava 
Interpretacije v ČS 
Center

Odprtje nove OŠ dr. 
Ljudevita Pivka 

Župan MO Ptuj je sprejel zaslužne v osa-
mosvojitveni vojni ob 25. obletnici osa-

V Šolskem centru Ptuj je 13. 10. poteka-
la prireditev Dravsko-pomurska gazela 
2016, šesti in hkrati zadnji izbor regijskih 
finalistov za gazelo 2016. Nominirani so 
bili: Lek Veterina, Reseda in Orodjar-
stvo Gorjak, ki je letos prejelo naziv dra-
vsko-pomurske gazele. Župan MO Ptuj 
Miran Senčar je pred tem v mestni hiši 
sprejel nominirance, regijske zmagoval-
ce preteklih let, predstavnike sponzorjev, 
SPIRIT-a, ministrstva za gospodarstvo 
in predstavnike družbe Dnevnik. B. F. Fo
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Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, ki 
so pomembno zaznamovali utrip Ptuja 
v minulem mesecu. V tej rubriki uredni-
štvo izpostavlja jagodni izbor dogajanja 
v najstarejšem mestu.

Učenci OŠ dr. Ljudevita Pivka so šolsko 
leto začeli v novi stavbi v Ulici 25. maja 
2a ob Dijaškem domu Ptuj. Prihajajo iz 
občin soustanoviteljic Ptuj, Cirkulane, 
Destrnik, Dornava, Gorišnica, Hajdina, 
Juršinci, Kidričevo, Majšperk, Markovci, 
Videm, Zavrč, Žetale, Sv. Andraž, Trnov- 
ska vas in Podlehnik ter pogodbenic 
Benedikt, Ormož, Starše in Središče ob 
Dravi. Slavnostnega odprtja šole, ki so se 
ga poleg županov udeležili še predstav-
niki ministrstva za izobraževanje, zna-
nost in šport, se je udeležila tudi varuhi-
nja človekovih pravic Vlasta Nussdorfer. 
Učenci in učitelji so odprtje polepšali s 
kulturnim programom Ko ptički najdejo 
gnezdo. T. B.

mosvojitve Slovenije in vojne za Sloveni-
jo ter se jim zahvalil za neizmerno mero 
domoljubja, ki so jo s svojim delom izka-
zali pred 25 leti. S spominskim prizna-
njem, pečatom mesta Ptuja z likom sv. 
Jurija, je odlikoval ranjene v osamosvo-
jitveni vojni na našem območju, Borisa 
Frasa, Franca Širovnika in Ivana Bukška. 
Sprejemu je sledil koncert Orkestra Slo-
venske vojske v Športni dvorani Ljudski 
vrt. T. B.

Na modni reviji, ki se je 1. oktobra zgo-
dila v Murkovi ulici, so predstavili jesen-
sko kolekcijo trgovin Absolut Fashion in 
Urban Vintage Fashion Store, butika La 
Donna, modne dodatke Street Fashion 
ter unikatne kreacije blagovne znamke 
Ana Bel. »Moda se vrača v preteklost, 
zato so bili modeli naličeni in imeli pri-
česke v vintage stilu,« je povedala Andre-
ja Belšak, idejna vodja dogodka. V spre-
mljevalnem programu so se predstavili 
Matjaž Kekec z ognjenim šovom, pevka 
Tinaia in Plesni klub Moreno. R. Š.

V prostorih ČS Center so konec septem-
bra odprli razstavo štirih mladih likov-
nih pedagoginj z naslovom Interpreta-
cije. Sara Ferčič, Sonja Pišek, Leonora 
Švagan in Lea Kolednik Finžgar so se 
predstavile vsaka s svojim umetniškim 
izrazom. Predsednica ČS Branka Beze-
ljak je poudarila, da so veseli, da jim je 
uspelo prostore preurediti do te meje, da 
so primerni za tovrstne dogodke. »Raz-
stava Interpretacije odpira nov razstavni 
prostor, ki ga namenjamo ljubiteljskim 
likovnikom z namenom dviga kakovo-
sti ljubiteljskega likovnega ustvarjanja. 
V novem razstavišču želimo vsak mesec 
pripraviti likovno razstavo, koordinator 
programa bo OI JSKD Ptuj,« pa je pove-
dala Iva Ferlinc iz OI JSKD Ptuj. B. F.
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Izzivi, ki jih prinaša staranje

Posledice demografskih sprememb se kažejo v nara-
ščanju starejšega prebivalstva, do leta 2060 bo sta-
rejših od 65 let že več kot tretjina Slovencev. Prav sle-
dnjim preti t. i. bolezen sodobnega časa, osamljenost, 
ki vodi v razne bolezni in lomi človekov notranji duh. 
Demenca postaja kuga 21. stoletja, pa bi težko rekli, 
da imamo vzpostavljeno okolje, prijazno do dementnih 
bolnikov. Tudi področje prometa ni izjema, vse več je 
starejših voznikov, vse bolj vitalnih in aktivnih, a zaradi 
različnih dejavnikov tudi vse bolj ogroženih. Žal se sta-
rostniki še vedno obravnavajo stereotipno in se jih na 
posameznih področjih marginalizira, zato bomo mora-
li postati družba, ki bo stremela k zagotavljanju vseh 
pogojev za njihovo socialno vključenost, medgenera-
cijsko povezovanje in solidarnost. A se bomo morali 
otresti 'ageizmov', ki nas poneumljajo, in se vprašati, 
kakšno jesen življenja si želimo zase. Šele takrat bomo 
prišli do najbolj iskrenih odgovorov na vprašanje, ka-
kšne izzive prinašajo demografski trendi.

Stanka Krajnc Letonja

Dom upokojencev Ptuj

Perspektive

Zdravstveni vidiki staranja: 
demenca, kuga 21. stoletja

str. 6

str. 7

str. 8–9
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Aktivni v tretjem življenjskem 
obdobju str. 10
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Ni bil neoporečen samo administrativni del prijave in sprejema 
v dom, tudi ob namestitvi smo bili svojci nadvse prijetno pre-
senečeni nad prijaznostjo in dostopnostjo osebja, negovanostjo 
prostorov in vzdušjem domačnosti, ki ga je bilo čutiti v nad-
stropju, kamor je bil oče nameščen.
Svojci pač želimo za svoje drage vse, kar jim je le možno po-
nuditi – in to v najboljši izvedbi. V stiski, da se je očetu znižala 
kakovost bivanja že samo s tem, da smo ga dali v Dom in ni več 
doma, sem prihajala tja, kadar sem le mogla, ob vseh možnih 
urah dneva, in mu domsko oskrbo poskušala dopolniti s tem, 
kar je imel doma. Toda z vsakim dnem sem spoznavala, da mu 
pravzaprav – razen tega, da sem tam ob njem – nimam česa 'do-
polniti'. Svoje kriterije sem resnično postavila na najvišjo sto-
pničko – in za E4 v DUP lahko za vso javnost napišem: v DUP 
so stanovalci vrhunsko oskrbljeni. Zdravstvena oskrba in nega 
sta na izjemno visoki ravni in neoporečni (tudi v primerih, ko 
naletijo na mejo, ki jo postavlja materialna opremljenost, me-
dicinsko in negovalno osebje najde najbolj optimalno rešitev). 
Tudi druga nega bolnih in onemoglih je brezhibna. Za fizično 
in umsko gibljivost in kondicijo stanovalcev je poskrbljeno z 
delovno terapijo in fizioterapijo ter z dnevnim programom, ki 
ga ob dopoldnevih vodijo različni terapevti v lepo urejenem 
domskem parku ali na terasi. V lični kapelici doma imajo sta-
novalci redno možnost obiska maše in molitvenih ur. Za tiste, 
ki so mobilni in to zmorejo, pa je v domski ponudbi seveda še 
veliko več. Je treba napisati še, kakšni so jedilniki, ali je dovolj 

omeniti, da pri kosilu diši, da se ti pocedijo sline? 
Toda vse to bi lahko bilo hladno, če v DUP ne bi bilo tega, kar 
povzemam v besedah oddelčne sestre iz E4: »Veste, mi nismo 
bolnišnica: tam so ljudje bolni in se osebje koncentrira na to, da 
jim pozdravi bolezen, potem pa gredo domov. Naši stanovalci pa 
so pri nas doma.«
Res, ob vsem strokovnem delu osebje DUP svoje stanoval-
ce obdaja še z zvrhano mero pozornosti, s prijazno besedo in 
občudovanja vredno potrpežljivostjo. Polepša jim dan bodisi s 
prihranjenim priboljškom, ki ga niso pojedli pri kosilu; s šopki 
doma nabranih rož v jedilnici in hodniku; ali celo s tem, da jim 
kaj zapojejo in zaigrajo – potem ko so vse stanovalce nadstropja 
oskrbeli z zdravili, jim previli rane, jih nahranili, umili ali oko-
pali, počesali, namazali razpokano kožo in gospode obrili, po-
skrbeli, da je bilo vse v redu tudi tam, 'kamor gre še cesar sam' 
(veliko stanovalcev doma pa žal ne more več), počistili prostore 
in postorili še vse drugo, na kar svojci niti ne pomislimo, ter 
tolikokrat dvignili vse tiste, ki jih noge ne držijo več. Glasbeni 
talent in srčna dobrota sicer nista pogoj za zaposlitev v DUP in 
ta usluga tudi ni finančno ovrednotena – ampak sestre, nego-
valke in negovalci tudi te svoje talente delijo s stanovalci, ki so 
tam resnično doma.
V DUP se stvari dogajajo strokovno, vestno, natančno in korek-
tno, v vzorno negovanih, čistih in svetlih prostorih ter z veliko 
mero srca – do stanovalcev in do njihovih svojcev.
Hvala vam za to, osebje Doma upokojencev Ptuj!

Dom upokojencev Ptuj – kjer so dedki in 
babice doma

S cmokom v grlu sem se odpravila do 
socialne delavke Doma upokojencev Ptuj 
(DUP), da bi se pozanimala o možnosti na-
mestitve za očeta, ki ga je težka bolezen 
tako ohromila, da ga je bilo vedno težje ne-
govati doma. Še ne tako daleč nazaj smo 
o DUP lahko prebrali in poslušali vse mo-
goče: da imajo slabo hrano, da jim šepa 
oskrba, da je pomanjkljiva nega, da je pre-
malo zaposlenih … Zato smo pri očetu z 
domom odlašali, kolikor je bilo mogoče, in 
ko je prišlo tako daleč, sem bila v resnični 
stiski. A že po prvem stiku s socialno de-
lavko je napetost nekoliko popustila.

Dr. Vlasta Kokol Voljč
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O nasilju nad starejšimi se je žal predolgo molčalo, za premik v 
miselnosti ljudi v prepoznavanju tega nasilja pa je vsaj deloma 
zasluga tudi sprejetje Zakona o preprečevanju nasilja v družini 
(2008), ko so tudi pristojne institucije (predvsem CSD, policija) 
začele drugače obravnavati tovrstne zlorabe in intenzivneje se 
je začelo pomagati žrtvi ter delati s storilcem. V grobem najpo-
gosteje naletimo na fizično, psihično in finančno zlorabo, pre-
večkrat celo na kombinacijo vseh treh. Najbolj razširjena je po 
naših izkušnjah finančna zloraba, ko ožji sorodniki izsiljujejo 
ali si kar prilastijo denarna sredstva starostnika.

Starostniki težko spregovorijo o zlorabah, če pa že načnejo to 
temo na glas, v večini ne želijo zakonskega preganjanja storil-
cev. Še posebno težka je čustvena stiska v primerih, ko je nasi-
len do njih njihov otrok.

Sicer pa tudi tu velja splošno pravilo kot pri preostalih zlora-
bah, da žrtve v tem odnosu uporabljajo strategijo preživetja, 
povzročitelji nasilja pa strategijo zlorabe moči in nadzora. 
Rizični dejavniki so vsekakor ekonomska odvisnost enega ali 
drugega, fizična ali psihična oviranost žrtve, določene osebno-
stne lastnosti, zloraba alkohola ali drog, šibka socialna mreža, 
revščina … Odrasli otroci ne prepoznajo starostnih sprememb 
v duševnosti starostnika in so tudi zaradi tega do njih nestrpni, 
jih omalovažujejo ter zahtevajo od njih nemogoče. Še posebno 
veliko nestrpnosti so deležni dementni starostniki, preden jim 
je bolezen diagnosticirana in se svojci poučijo o njej.

Na CSD Ptuj ne vodimo posebne evidence o različnih zlora-
bah nad starejšimi, potrdimo pa lahko podatek, da na žalost 
že vrsto let obravnavamo letno do 20 primerov fizične zlorabe 
starejše osebe.
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Mag. Miran Kerin,
direktor Centra za socialno delo Ptuj

Silva Lačen,
predsednica Društva Optimisti Ptuj

Nasilje nad starejšimi Proč z osamljenostjo

ERSPEKTIVE

Sem upokojena učiteljica. Često se spominjam svojega dela z 
otroki, saj sem ga opravljala z ljubeznijo in veseljem. Prišel je 
čas, ko sem morala sestopiti s šolskega katedra. Pa s tem ni bilo 
nič narobe, saj so me doma čakali vnučki. Prva leta v pokoju 
sem tako imela polno naročje meni tako ljubih bitjec. In nekega 
dne so odšli v šolo. Ja, to je bilo veselje! 

Čez čas pa so zame nastopili črni in žalostni dnevi – ostala sem 
sama. Ob neizmerni bolečini sem se zaprla vase in tako mesec 
za mesecem lebdela med domom in pokopališčem.

Iz tega turobnega in pesimističnega stanja me je kolegica pote-
gnila nazaj – k ljudem. Ponovno sem se počutila živo in kori-
stno. Nadaljevala sem delo pri upokojencih prostovoljcih.

Zdaj sem že tretje leto predsednica Društva Optimisti Ptuj s 
sedežem v Četrtni skupnosti Ljudski vrt. To je neprofitna orga-
nizacija, ki zajema tri sklope: samopomoč, pomoč mlajših upo-
kojencev starejšim in dejavnosti, ki potekajo na sedežu društva. 
Te so še posebno pestre. Člani društva lahko izbirajo med temi 
aktivnostmi: učenje tujih jezikov (nemščina, angleščina), telo-
vadba, petje v manjšem zboru, likovno ustvarjanje, kegljanje, 
ročno delo ...

Torej, našla sem se med svojimi. Lepo nam je, družimo se, pra-
znujemo rojstne dneve, peljemo se tudi na kakšen izlet, poma-
gamo si v raznih situacijah, in kar najbolj boža dušo – smejemo 
se in tudi jokamo skupaj. 

Če si osamljena ali osamljen, se nam pridruži, saj ti bomo po-
lepšali kakšno urico ali dan – ne bo ti žal.



PTUJČAN 8

OSREDNJA TEMA

Zdravstveni vidiki staranja: demenca, kuga 

Kaj je pravzaprav demenca in kako 
jo prepoznati?
Demenca je kronična, napredujoča 
okvara možganov, ki se kaže v čedalje 
bolj izraženi okvari spominskih in dru-
gih miselnih sposobnosti. Poleg spo-
mina je okrnjena orientacija, najprej v 
času in nato v prostoru. Okvarjena je 
sposobnost logičnega sklepanja, smi-
selnega tvorjenja stavkov, prepoznava-
nja znanih ljudi. Na koncu so prizadete 
celo osnovne življenjske funkcije, kot so 
zadrževanje blata in vode, samostojno 
hranjenje, celo gibanje. Zelo pomemb-
no je, da demenco ločimo od običajne 
starostne pozabljivosti, ki nastopi zaradi 
zmanjšanja kapacitete delovnega spo-
mina. Zaradi tega v poznejših letih ne 
moremo istočasno upoštevati več infor-
macij naenkrat. Demenca je bolezensko 
stanje, ki v manjši ali večji meri prizade-
ne samostojnost posameznika. Nastopijo 
težave s samostojnim jemanjem zdravil, 

opravljanjem gospodinjskih dejavnosti, 
recimo kuhanjem, predmeti se založi-
jo, oseba ne zna več ravnati z denarjem, 
nakupovati ... Hud, pa vendar pogosto 
prezrt problem so naglo nastala stanja 
zmedenosti, pod vplivom infektov, vro-
čine, srčnega popuščanja, ko je velika 
verjetnost, da bo dementna oseba odta-
vala od doma ali kako drugače ogrozila 
svoje življenje. Demenca je torej bolezen 
starosti, vendar to ne pomeni, da je vsak 
starostnik dementen. Spominske okvare 
prav tako ne pomenijo, da je oseba de-
jansko dementna. Podrobna preiskava v 
smislu strokovnega pogovora z osebo in 
svojci, laboratorijske in druge preiskave, 
izpolnjevanje vprašalnikov itd. pomaga-
jo pri postavitvi diagnoze. 
Obstajajo različne oblike demence, od-
visno od sprožilnih dejavnikov, najpo-
gostejša (okrog 60 % vseh primerov) je 
Alzheimerjeva demenca, ki se kaže v 
postopnem zmanjšanju števila možgan-

skih celic, predvsem v možganski skor-
ji. Pri tej je značilen postopen, relativno 
počasen upad sposobnosti, ob tem pa 
so značilne vedenjske motnje v smislu 
vznemirjenosti, gospodovalnosti, obto-
ževalnosti do svojcev. Pogosto se zgodi, 
da oseba založi predmete in jih pozneje 
ne najde ter začne obtoževati svojce, da 
so ji odtujili denar ali predmete. Obča-
sno se zgodi, da povsem mirni in pri-
jazni ljudje postanejo agresivno narav-
nani do svojcev ali sosedov. Vzroka za 
Alzheimerjevo demenco še ne poznamo 
povsem natančno, iz nekih nejasnih ra-
zlogov pride do propadanja možganskih 
celic in njihovih medsebojnih povezav.

Kako poteka zdravljenje?
Zdravljenje je kompleksno, v osnovi je 
treba zdraviti dejavnike, ki pripeljejo do 
bolezni. Pri demencah, ki so pogojene z 
ožiljem, je treba preprečevati nastajanje 
maščobnih blazin v žilah, treba je redno Fo
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Intervju: Bronja Habjanič

V minulem mesecu so povsod po svetu zaznamo-
vali svetovni dan demence. Starostnikov je med 
populacijo vse več, s pričakovano daljšo življenj-
sko dobo pa naraščajo tudi številne bolezni. De-
menca je ena izmed tistih, ki pride nepričakovano 
in globoko zareže v življenje tako posameznika kot 
njegovih svojcev. O tej bolezni smo se pogovarjali 
s psihiatrom doc. dr. Robertom Oravczem, ki je 
zaposlen v Psihiatrični bolnišnici Ormož, dela pa 
tudi v Zdravstvenem domu Ptuj in predava na več 
fakultetah.
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jemati zdravila za znižanje tlaka, pripo-
roča se bolj zdrava prehrana z manj slad-
kega, bele moke, maščob, soli. Pri vseh, 
ki se oglasijo v ambulanti zaradi težav s 
spominom, opravimo diagnostično ob-
delavo, preverimo krvno sliko, delovanje 
organov, med drugim tudi ščitnice. Pre-
verimo tudi raven vitamina B12 in folne 
kisline, vprašamo za morebitno srečanje 
s klopom, naredimo CT ali MR glave, ker 
nas zanima, ali so kakšni znaki, ki kažejo 
na morebitno okvaro preskrbe možga-
nov s krvjo. Zdaj imamo že več kot deset 
let na razpolago zdravila, ki dokaj učin-
kovito preprečujejo napredovanje pred-
vsem Alzheimerjeve demence. Pomemb-
no je, da ta zdravila damo čim prej, ko 
se pokažejo znaki demence. Treba jih je 
redno jemati, po možnosti v najvišjem 
priporočenem odmerku. Ta zdravila lah-
ko predpiše le psihiater. 

Bolezen ne prizadene zgolj bolnika, 
temveč tudi svojce. Kje lahko ti v Po-

dravju dobijo informacije o tej bo-
lezni in poiščejo ustrezno podporo? 
Obstajajo tudi kakšne skupine, kjer 
se združujejo svojci obolelih?
Demenca je izjemno obremenilna tako 
za bolnika kot svojce. Veliko neugodnih 
psihičnih pojavov se navezuje na življe-
nje z dementno osebo, zlasti če gre za 
partnerja ali starša. Svetovalno delo, izo- 
braževanje svojcev in njihova podpora 
so izjemno pomembni. 'Spominčica' je 
nevladna organizacija, ki se posveča de-
mentnim in njihovim svojcem. Domovi 
ostarelih prav tako omogočajo dostop 
do socialnih delavk, ki znajo primerno 
svetovati. Na žalost v psihiatrični pra-
ksi ni prav veliko časa, vendar se vseeno 
trudimo dajati informacije. Potem ko so 
prvi socialni gerontologi končali prvo 
stopnjo študija, se bodo zagotovo odprla 
vrata za tovrstne svetovalne dejavnosti. 
Na žalost vladni programi ne financirajo 
tega, tako da je zelo pomembno, da se pri 
tem aktivirajo lokalne skupnosti. 

Imate morda podatek, koliko imamo 
v Sloveniji ljudi, obolelih za demen-
co? Kako pri obvladovanju bolezni 
sodelujeta sistem zdravstvenega in 
socialnega varstva?
Pred nekaj leti je bilo v Sloveniji 65.000 
dementnih ljudi, ki so potrebovali insti-
tucionalno varstvo. To število se s stara-
njem prebivalstva in obremenjenostjo s 
sprožilnimi dejavniki zelo hitro poveču-
je, tako da se zadnje čase ponovno kaže 
pomanjkanje prostora v domovih za 
ostarele. Menim, da je treba vložiti veliko 
napora v razvoj neinstitucionalnih oblik 
skrbi zanje. Sodelovanje med zdrav- 
stvom in socialnim varstvom se zdi do-
kaj korektno glede na oskrbo dementnih 
bolnikov. Težave rešujemo sproti, redko 
se zgodi, da pride do kakšnega zapleta, ki 
se ga ne bi dalo rešiti ob osebni angaži-
ranosti. Večji problem pa je financiranje 
preventivnih in svetovalnih programov 
na tem področju.
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21. stoletja
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Aktivni v tretjem življenjskem obdobju

Tretje življenjsko obdobje je za številne tako aktiv-
no in polno kot obdobja pred njim. Zdrav življenjski 
slog, duševno zdravje in socialna vključenost so 
elementi, ki vodijo do zadovoljstva v zrelih letih. Na 
Ptuju se starejši lahko včlanijo v raznolika društva, 
ki ponujajo aktivnosti, ki pripomorejo k vzdrževanju 
psihofizične kondicije in medsebojnemu druženju.

Rado Škrjanec

Starejši se vključujejo v raznovrstne aktivnosti, kot so umetni-
ško ustvarjanje, fotografske skupine, ročna dela in spretnosti, 
pevski zbori, plesne in folklorne skupine, različne oblike vo-
denih telesnih vadb, učijo se tujih jezikov in računalništva, se 
odpravljajo na izlete, obiskujejo prireditve in razstave itd.

Vključenost v društva in dejavnosti
Na Ptuju se starejši srečujejo v Društvu upokojencev Ptuj. 
Znotraj društva deluje tudi Šola zdravja; v našem mestu ima 
kar pet skupin, ki izvajajo jutranjo vadbo. V društvu Zreli ve-
dež se srečujejo upokojene učiteljice s Ptuja in iz širše okolice. 
»Upokojeni pedagoški delavci lahko na šolah kot prostovolj-
ci pomagajo učencem, ki imajo različne učne težave. Na OŠ 
Mladika delujejo tri upokojenke, ki učencem enkrat na teden 
pomagajo pri učenju ali pisanju domačih nalog,« pove Sonja 
Purgaj, nekdanja ravnateljica OŠ Mladika. V Centru za otroke 
in mladostnike pa poleg pomoči pri učenju upokojenka izvaja 
tudi delavnice učenja slovenskega jezika za matere učencev, ki 
so prišli iz drugih držav.

Druženje, umetnost, kultura
V Narodnem domu ima sedež Društvo DPD Svoboda Ptuj, v 
katerem delujejo raznolike sekcije: folklorna skupina, likovna 

sekcija, Ptujske pevke upokojenke, Ptujski kvartet itd. »Srečuje-
mo se na sestankih, delavnicah, razstavah, kolonijah in priredi-
tvah. V oktobru smo organizirali kolonijo Zelena meja na meji 
s Hrvaško, v novembru pa bomo izvedli delavnici z naslovom 
Perspektiva in ju bo vodil mentor sekcije Jože Foltin,« je pred-
stavila delo likovne sekcije Bernardka Kos. Ljubitelji pisane be-
sede se udeležujejo Bralne značke za odrasle, ki jo v Knjižnici 
Ivana Potrča Ptuj izvajajo več kot deset let. Vsako leto jo pov-
prečno osvoji okrog 100 bralcev. Nekateri se pridružujejo Dru-
štvu Cesarsko-kraljevi Ptuj, ki s plesno in umetniško skupino 
ter skupino vitezov skrbi za ohranjanje zgodovinskih običajev 
mesta in gradu na Ptuju. Leta 2012 je začelo delovati Društvo 
upokojenih pedagoških delavcev Ptuj. »Naši člani, teh je 117, 
se družijo na izletih in strokovnih izobraževanjih, obiskujejo 
kulturne prireditve, sodelujejo na lokalnih likovnih in drugih 
razstavah, se udeležujejo pohodov, kolesarijo in obiskujejo naše 
starejše člane,« je društvene dejavnosti povzel Jože Lah, pred-
sednik DUPD Ptuj. Z dejavnostmi so aktivni tudi v Društvu 
Optimisti Ptuj in drugih društvih, ki medse vabijo nove člane. 
Številni dedki in babice pa se ob vsem tem tudi aktivno vklju-
čujejo v varstvo svojih vnukov, tako da je jesen življenja lahko 
zares bogata in polna.
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Na Ptuju je veliko možnosti za družbeno vključevanje starejših.
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Potrdili rebalans in predlog proračuna 2017

Uradni vestnik, 
številka 12/2016

Uradni vestnik je objavljen na spletni 
strani Mestne občine Ptuj, na voljo pa 
je tudi v naši sprejemni pisarni. 

– Odlok o spremembah odloka o prora-
čunu MO Ptuj za leto 2016

– Pravilnik o nagrajevanju napredovanja 
športnih ekip v MO Ptuj

– Pravilnik o sofinanciranju programov 
študentov športnih fakultet v RS iz 
MO Ptuj

– Sklep o spremembah in dopolnitvah 
Sklepa o potrditvi cen storitev izbirne 
lokalne gospodarske javne službe ure-
janja in vzdrževanja javnih parkirišč in 
odvoza nepravilno parkiranih vozil

– Sklep o prenosu nekategorizirane ceste 
med občinske ceste – parc. št. 117/11, 
k. o. 389 – Nova vas pri Ptuju

– Sklep o prenehanju dolžnosti članice in 
o imenovanju nove predstavnice MO 
Ptuj v svet Vrtca Ptuj

Svetniki so na 22. redni seji mestnega 
sveta MO Ptuj potrdili tako rebalans 
proračuna 2016 kot predlog proraču-
na za prihodnje leto, a ob upoštevanju 
predlogov, ki bodo podani v 30-dnevni 
javni razpravi.

Po umiku 4. točke dnevnega reda (prora-
čun za leto 2018) in razširitvi slednjega z 
novo, 14. točko (imenovanje nove pred-
stavnice MO Ptuj v zavodu Vrtca Ptuj) se 
je začela tri ure in pol trajajoča 22. redna 
seja mestnega sveta MO Ptuj. Svetniki so 
se najprej odločali o drugem rebalansu 
letošnjega proračuna, pri čemer je žu-
pan še pred glasovanjem predstavil dva 
amandmaja, ki ju je vložil. Rebalans je bil 
z večino glasov sprejet.

O proračunu za leto 2017
Vodja Oddelka za javne finance Tanja 
Farič je nato prikazala predlog prora-
čuna za leto 2017, pri čemer je MO Ptuj 
sledila Strategiji in viziji MO Ptuj 2015–
2025. Proračun 2017 predvideva 24,1 
milijona evrov prihodkov in 24 milijo-
nov odhodkov. Pri tej točki so se svetniki 
ustavili dlje ter izpostavili projekte, ki bi 
jih želeli vključiti v prihodnje leto; tako 
rekoč vsi pa so se strinjali, da mora biti 
obnova kuhinje in jedilnice OŠ Mladika 
nujno v proračunu za prihodnje leto, saj 
so tamkajšnje razmere skrb vzbujajoče. 
Sledi 30-dnevna javna razprava, kjer se 
bodo predlogi smiselno upoštevali pri 
pripravi dopolnjenega predloga proraču-
na, o katerem se bo mestni svet odločal v 
naslednjem koraku.
Svetniki so nato potrdili pravilnika o na-
grajevanju napredovanja športnih ekip v 
MO Ptuj ter sofinanciranju programov 
študentov fakultete za šport v MO Ptuj.

Prenova mestne tržnice
Ureditev mestne tržnice je eden izmed 

projektov, ki ga je MO Ptuj v času pri-
prave Vizije in strategije prepoznala kot 
pomembnega in z vidika oživljanja sta-
rega mestnega jedra zelo potrebnega. Fi-
nanciranje se predvideva iz mehanizma 
Celostnih teritorialnih naložb (CTN), 
pred tem pa so svetniki soglasno potrdili 
Dokument identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) za ureditev tržnice. Za-
četek prenove se predvideva v letu 2017.

Nove cene parkiranja
Mestni svet je na tokratni seji potrdil 
dopolnjen sklep o potrditvi cen storitev 
izbirne lokalne gospodarske javne službe 
urejanja in vzdrževanja javnih parkirišč 
in odvoza nepravilno parkiranih vozil. 
Na prejšnji seji so zavrnili predlagane 
cene parkiranja; znotraj razprave je bilo 
podanih nekaj predlogov, ti pa so se nato 
delno in ustrezno vključili v nov predlog. 
Informacijo o novih cenah parkiranja na 
Ptuju si lahko preberete na strani 31.
Svetniki so prav tako soglašali, da se ZRS 
Bistra Ptuj v letu 2016 zadolži za nemo-
teno izvajanje odobrenih in delno eval-
viranih projektov v višini 150.000 evrov.

Ptuj brez TTIP, CETA in TISA
Potrdili so predlog sklepa o razglasitvi 
MO Ptuj za območje brez trgovinsko- 
investicijskih sporazumov TTIP, CETA 
in TISA. Kot je bilo rečeno v razpravi, ta 
potrditev nima neposrednega učinka na 
odločitev slovenske vlade o njih, vendar 
se lahko svetniki opredelijo na deklara-
tivni ravni. Nekateri so izpostavili, da ne 
morejo glasovati o zadevi, o kateri ne po-
znajo detajlov, spet drugi so izpostavili 
negativen vpliv omenjenih sporazumov 
na slovenska podjetja in kmete.
Nadalje so soglašali s prenosom neka-
tegorizirane ceste med občinske ceste v 
Novi vasi pri Ptuju ter sporazumno raz-
vezo Pogodbe o neodplačnem prenosu 
parc. št. 995/11 in stavbe z ID 2598, vse 
k. o. 400-Ptuj, na MO Ptuj. Mestni svet 
je na koncu še potrdil novo predstavni-
co MO Ptuj v svetu Vrtca Ptuj do izteka 

mandata sveta zavoda v zdajšnji sestavi, 
to je postala mestna svetnica Nataša Vuk. 
Mag. Andreja Komel, ki je to funkcijo 
opravljala doslej, je 24. 10. 2016 nasto-
pila delovno mesto direktorice občinske 
uprave MO Ptuj.
Svetniki so bili med informacijami se-
znanjeni še s poročilom o izvajanju kon-
cesijske pogodbe v letu 2015 (Adriaplin, 
d. o. o.), s poročilom nadzornega odbora 
(NO) MO Ptuj o izvedbi nadzora gospo-
darjenja z nepremičninami in premič-
ninami, ki so v lasti ali upravljanju MO 
Ptuj, za leto 2015 ter z dokončnim po-
ročilom NO MO Ptuj o izvedbi nadzora 
nad poslovanjem OŠ Ljudski vrt. B. F.
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Svetniške pobude in vprašanja 20. in 21. seje
Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dala vprašanje št. 185/20: Ali so za izobešanje zastav ob dr-
žavnih praznikih zadolžene Javne službe Ptuj, d. o. o., in ali 
je kje v občinskih aktih zapisano, kje in kakšna zastava mora 
biti izobešena?
Odgovor: Izobešanje zastav ob praznikih izvaja izbrani kon-
cesionar za opravljanje obveznih lokalnih gospodarskih javnih 
služb urejanja in čiščenja javnih površin, Javne službe Ptuj, 
d. o. o. Lokacije izobešanja so določene na podlagi dogovora 
med Mestno občino Ptuj in izvajalcem del. Izobešanje se opra-
vlja na drogovih javne razsvetljave na državni cesti R3 710/0247 
(ptujski most) in na glavnih vpadnih občinskih cestah na ob-
močju Ptuja. Skupno se izobesi 40 zastav.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
189/20: V najkrajšem možnem času naj se uredi sestanek z 
družbo DARS – odgovor na vprašanje 161/19: »Na območju 
Suhe veje je izdelana projektna dokumentacija za izgradnjo 
pločnika in fekalne kanalizacije. Za območje nadvoza Turni-
šče nad obvoznico avtoceste v prostorskem aktu in DLN ni 
predvidenih novih ureditev, zato bomo pozvali upravljavca 
družbo DARS k ureditvi predlaganega prometnega režima.«
Odgovor: Na podlagi dosedanjih aktivnosti je na družbo 
DARS, d. d., dne 26. 9. 2016 ponovno posredovan poziv za sklic 
sestanka za ureditev predlagane tematike. Sestanek se pričakuje 
v oktobru 2016. O sklicu sestanka bodo obveščeni predstavniki 
ČS Breg - Turnišče.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podala 
pobudo št. 191/20: Ustrezne službe naj razmislijo o tem, da 
bi otroška igrišča pri vrtcih bila otrokom namenjena tudi v 
popoldanskem času.
Odgovor: S podano pobudo se Oddelek za negospodarske de-
javnosti delno strinja. Še posebej bi bil ta namen dobrodošel 
pri enotah, ki so oddaljene od centra mesta, kjer obstaja ve-
čja potreba po otroških igriščih, kar smo predlagali tudi vrtcu, 
svetu zavoda in svetu staršev. Zaradi odgovornosti, ki jo nosi 
ravnateljica vrtca v primeru nezgod in poškodb, ne moremo 
odločati o dani pobudi v imenu vrtca. Praksa drugih občin je 
različna, odvisna od odločitve ravnatelja. V nadaljevanju vam 
posredujemo tudi odgovor medobčinskega redarstva.
Medobčinsko redarstvo je v skladu z Zakonom o občinskem 
redarstvu (Uradni list RS, št. 139/00) pristojno skrbeti tudi za 
varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in drugih jav-
nih površinah ter varovati javno premoženje, naravno in kul-
turno dediščino. Pristojnosti so omejene na javne površine.
V 6. členu Odloka o javnem redu in miru v Mestni občini Ptuj 

(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 8/10, v nadaljevanju: 
Odlok) je določeno, da je zaradi varstva občanov in javnega 
reda in miru prepovedano:
– voditi pse in druge domače živali na zelenice in dvorišča otro-
ških vrtcev in šol ter druga otroška igrišča;
– nepravilno uporabljati igrala v parkih ali naprave na rekrea-
cijskih poteh, kar lahko ima za posledico poškodbo ali uničenje 
igrala ali naprave oziroma ogrožanje zdravja drugih oseb;
– uporabljati igrala in naprave vsem osebam, ki kažejo očitne 
znake vinjenosti.
V primeru odločitve, da bi bila igrišča ob vrtcih odprta dlje 
časa, je pričakovati, da bi se poleg otrok na teh območjih lahko 
zadrževale osebe zaradi druženja, zabave ali sprehajanja psov. 
Do sedaj smo sprejeli manjše število prijav zaradi vodenja psov 
na igrišča vrtcev, zadrževanje oseb na teh območjih v popol-
danskem času, največ iz enote vrtca na Potrčevi cesti. Občinski 
redarji bi v okviru nadzora na območju Mestne občine Ptuj lah-
ko opravljali občasne patruljne nadzore v posamezni enoti vrt-
ca, ne pa tudi v večini enot ali v vseh enotah vsak dan. V večini 
primerov delata v popoldanski izmeni ena dvočlanska patrulja 
na območju Mestne občine Ptuj in en občinski redar v drugih 
občinah. Popoldanska izmena konča operativno delo ob 21.30.
Občinski redarji nismo pristojni za odločanje o odprtju otro-
ških igrišč ob vrtcu; zavedamo se, da vse morebitne kršitve, 
vandalizem, alkohol, vodenje psov in podobno ne bi bile pre-
prečene ali odkrite z občasno prisotnostjo občinskih redarjev 
na določenem območju. Menimo, da bi se morebitna odprta 
igrišča ob določenem času morala pregledati in zapreti, prav 
tako bi bilo treba z ustreznimi opozorilnimi tablami omejiti 
dostop osebam, ki tam nimajo česa početi, če bi se izkazala po-
treba, pa bi se moral dopolniti tudi obstoječi odlok.
Odgovor pripravila: Andreja Mulec in Robert Brkić
 
Dr. Darja Koter, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je podala 
pobudo št. 192/20 za ureditev Koroščevega mlina.
Odgovor: Predmetna nepremičnina je v zasebni lasti. Mestna 
občina Ptuj je v preteklosti že pozvala lastnike navedenega 
objekta k ureditvi, vendar odziva z njihove strani ni bilo, prav 
tako je bila podana prijava inšpekcijskim službam. Tudi v pri-
hodnje si bomo prizadevali za čimprejšnjo sanacijo objekta, 
hkrati bomo zadevo ponovno prijavili pristojnim inšpekcij-
skim službam. Vendar je ponovno treba poudariti, da je nepre-
mičnina v zasebni lasti. 
Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Milan Krajnik, Svetniška skupina DeSUS, je podal vprašanje 
št. 194/21: Kdaj bo realizirana pobuda, da se v projektu iz-
gradnje razsvetljave upošteva tudi neosvetljen del Jadranske 
ulice med Vošnjakovo in Dravsko ulico?
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Odgovor: Zadevo smo preverili na terenu, izvedejo se lahko 
štiri svetilke (na fasadah), vendar je treba pridobiti soglasja la-
stnikov stavb. Zadevo bomo skušali rešiti v letu 2017. 
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo št. 
195/21: Župan in politične stranke v Mestnem svetu Mestne 
občine Ptuj naj v intenzivirani komunikaciji z župani občin 
solastnikov Komunalnega podjetja Ptuj povrnejo interaktiv-
no vlogo Ptuja kot razvojnega žarišča in središča v pokrajin-
skem prostoru Spodnjega Podravja.
Odgovor: Na območju občin Spodnjega Podravja je v vsem 
času po nastanku novih občin vladal načelni konsenz, da se 
poskušajo zadeve, ki zadevajo več občin ali celotno regijo Spo-
dnjega Podravja, reševati skupaj, za kar si prizadeva tudi župan 
Mestne občine Ptuj. 
Župan se bo tudi še naprej zavzemal za korektno in pregledno 
sodelovanje med občinami, z upoštevanjem položaja Mestne 
občine Ptuj.
Odgovor pripravila: Adela Ferme 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo št. 
196/21 za sklic izredne seje Mestnega sveta Mestne občine 
Ptuj o problematiki Komunalnega podjetja Ptuj, vezani na 
vzroke, posledice in nadaljnja ravnanja po neodzivnosti na 
skupščino podjetja, ki je v večinski lasti Mestne občine Ptuj.
Odgovor: Mestna občina Ptuj je vložila tožbo zoper sklepe, 
sprejete na skupščini Komunalnega podjetja Ptuj, d. d., zaradi 
česar menimo, da nadaljnje javno razpravljanje o nastali situa-
ciji, vzrokih, morebitnih posledicah ter tožbenih argumentih ni 
v interesu postopka, ki je v teku, ter za razrešitev celotne situa-
cije tudi ne prinaša nobenih koristi. 
Odgovor pripravila: Adela Ferme 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo 
št. 197/21: Ugotovijo naj se politične, strokovne in morda 
pravne podlage, tudi druga odgovornost za nedejavnost, ki 
ima za posledico izgubo večinskih upravljavskih pravic ve-
činskega lastnika Komunalnega podjetja Ptuj in 60.000 EUR 
dobička – proračunskega denarja po sklepu Mestnega sveta 
Mestne občine Ptuj.
Odgovor: Mestna občina Ptuj ni izgubila večinskih upravlja-
vskih pravic, saj ima slednje še zmeraj skupščina, v kateri je 
delež glasovalnih pravic Mestne občine Ptuj ostal nespreme-
njen. V zvezi s sestavo nadzornega sveta pa je glede na sodni 
postopek, ki je v teku, prav tako prezgodaj podajati ocene glede 
dejanskih posledic spremenjenih določb statuta. 
V zvezi z izgubo dobička ponovno poudarjamo, da je predme-
tni dobiček ostal zgolj začasno nerazporejen, kar pa ne pomeni, 
da je za Mestno občino Ptuj kot večinsko delničarko izgubljen. 
V občinski upravi vsekakor obžalujemo, da je prišlo do napa-
ke, poudariti pa želimo, da so bile posledice dogodka s strani 
nekaterih medijev prikazane predimenzionirano, pavšalno in 

zavajajoče, z namenom senzacionaliziranja tematike. 
Odgovor pripravila: Adela Ferme 

Miša Pušenjak, Svetniška skupina SLS, je podala pobudo št. 
198/21: Župan in Mestni svet Mestne občine Ptuj naj upo-
rabita vsa razpoložljiva pravna sredstva, s katerimi bi lahko 
preprečili oziroma sanirali nastale nesprejemljive upravlja-
vske in finančne posledice za Mestno občino Ptuj v aktualni 
zadevi v zvezi s Komunalnim podjetjem Ptuj. 
Odgovor: K navedenemu vsekakor stremimo in smo sprejeli 
tudi vse potrebne ukrepe, da se kakršnekoli posledice odpravijo 
ali izničijo. 
Odgovor pripravila: Adela Ferme 

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za de-
lovna mesta, je podal vprašanje št. 199/21: Glede na to, da 
je Kurentovanje 2017 pred vrati, nas zanima, kako potekajo 
priprave in organizacijska dela v zvezi z omenjeno priredi-
tvijo, kakšno vlogo in kakšne naloge ima pri tem projektu 
na novo ustanovljen Zavod za turizem Ptuj, kako poteka or-
ganizacija zabavnega dela (prireditveni šotor) Kurentovanja 
2017, kdo dela na tem segmentu prireditve. Ali bodo k sode-
lovanju povabljeni tudi zasebni partnerji, kdo je zadolžen za 
organizacijo in potrditev glasbenikov, ki bodo nastopili na 
omenjeni prireditvi, po kakšnem ključu se bo izbiral glasbe-
ni nabor izvajalcev, kako se bodo izbirali zunanji ponudniki 
storitev, potrebni za izvedbo zabavnega dela prireditve, teh-
nika, varnost, gostinske storitve ...? 
Odgovor: Zavod za turizem Ptuj je v skladu s podeljenim man-
datom prevzel organizacijo prireditev, med drugim Kurentova-
nja 2017. V avgustu smo izvedli več posvetovalnih sestankov 
za organizacijo Etnofesta oziroma etnografskih vsebin, tako da 
bodo okviri Etnofesta in Karnevalfesta predstavljeni vodjem 
etnografskih in karnevalskih skupin v začetku oktobra na sre-
čanju, ki ga tradicionalno sklicuje župan Mestne občine Ptuj. 
Za organizacijo Karnevalske dvorane je bil objavljen javni raz-
pis »Kurentovanje 2017 – Organizacija in izvedba gostinske 
ponudbe, zabavno-glasbenega programa v karnevalski dvorani, 
vključno z zagotovitvijo Karnevalske dvorane«, prek katerega 
iščemo zasebnega partnerja za organizacijo glasbenega progra-
ma, gostinske ponudbe in postavitve dvorane po vzoru izvedbe 
Kurentovanja v pretekih letih. Zagotovitev varnosti, glasbenih 
izvajalcev in drugega programa, odra, ozvočenja ter drugih 
storitev je v skladu z javnim razpisom dolžnost zasebnega par-
tnerja. 
Odgovor pripravila: Katja Gönc, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj 

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za de-
lovna mesta, je podal vprašanje št. 200/21: Kako je z medij-
sko podporo projekta Kurentovanje 2017, katere medijske 
hiše bodo sodelovale v projektu, ali so morda izdelani že ka-
kšni projektni načrti Kurentovanja 2017?
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Odgovor: Medijska podpora Kurentovanja 2017 je bistvena 
za uspeh prireditve. V tem trenutku ni sklenjenih pogodb ali 
drugih zavez za sodelovanje z medijskimi hišami ali agencijami. 
Zavod bo izdelal medijski načrt in zagotovil ključne medijske 
pokrovitelje po načelu uravnoteženosti med lokalnimi in naci-
onalnimi mediji.
Odgovor pripravila: Katja Gönc, direktorica Zavoda za tu-
rizem Ptuj 

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za de-
lovna mesta, je podal vprašanje št. 201/21: Glede na to, da 
je pri projektu Kurentovanje 2016 sodelovala tudi medijska 
hiša BK TV, nas zanima točen znesek računa oziroma izsta-
vljenih računov s strani BK TV za opravljene storitve v zve-
zi s Kurentovanjem 2016.
Odgovor: V okviru projekta Kurentovanje na Ptuju 2016 je 
imela Mestna občina Ptuj sklenjeno pogodbo o poslovnem so-
delovanju tudi z družbo BK TV televizijska dejavnost, d. o. o., 
Mariborska cesta 12a, 2352 Selnica ob Dravi. V skladu s pogod-
bo in na podlagi vzajemnega interesa za sodelovanje na priredi-
tvi je bila za izvajanje promocijskih aktivnosti s strani občine ter 
za izvajanje medijskega pokroviteljstva s strani BK TV izvedena 
100-odstotna medsebojna kompenzacija v višini 500,00 EUR.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Slavko Kolar, Svetniška skupina Mladi in upokojenci za de-
lovna mesta, je podal vprašanje št. 202/21: Kako je v projektu 
Kurentovanje 2016 sodelovala naša PeTV in znesek opravlje-
nih storitev PeTV v tem konkretnem projektu?
Odgovor: Tako kot vsako leto je pri projektu Kurentovanje 
2016 kot pomemben lokalni medij sodelovala tudi televizija 
PeTV, ki deluje v okviru Javnih služb Ptuj. Z Javnimi služba-
mi Ptuj je bila podpisana pogodba o sodelovanju pri projektu, 
s prilogo ovrednotenih stroškov storitev javnih služb, znotraj 
katerih je znašal strošek za medijsko podporo televizije PeTV 
5.000,00 EUR neto.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal vprašanje 
št. 203/21: Kako je s plačilom študentom, ki so sodelovali pri 
izvedbi karnevalske povorke?
Odgovor: Za delo ​študentov, ki so bili organizirani prek Kluba 
ptujskih študentov in so na podlagi dogovora med občino in 
klubom pomagali pri določenih aktivnostih Kurentovanja 2016, 
predvsem pri nedeljski povorki, je strošek dela direktno prevzel 
Klub ptujskih študentov, tako da na Mestni občini Ptuj, ki je 
bila organizator prireditve, strošek ni nastal in ni bilo osnove za 
plačilo. Smo pa na Klub ptujskih študentov naslovili vprašanje 
o tem, ali so bili ti študenti že plačani, ali še bodo plačani, ali pa 
se jim je že pred izvedbo dela povedalo oziroma jih prosilo, da 
delajo brezplačno in so na to pristali. Na odgovor Kluba ptuj-
skih študentov še čakamo in ga bomo posredovali naknadno.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
204/21: Organizira naj se javna tribuna o izgradnji Urgen-
tnega centra na Ptuju.
Odgovor: Predlagano pobudo smo posredovali vodstvu Splo-
šne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj. Če bo tribuna organizira-
na, bomo zagotovili udeležbo pristojnih sodelavcev in vodstva 
občine.
Odgovor pripravila: Nataša Koderman

Andrej Lazar, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
205/21: Problematika izgradnje Urgentnega centra na Ptuju 
naj se kot točka dnevnega reda uvrsti na naslednjo sejo me-
stnega sveta.
Odgovor: Na 8. redni seji Kolegija županov Spodnjega Podrav-
ja, 26. 9. 2016, je bila obravnavana točka Izgradnja Urgentne-
ga centra na Ptuju. Kolegij županov je sprejel sklep, v katerem 
zahtevajo takojšen začetek realizacije gradnje in izgradnje Ur-
gentnega centra Splošne bolnišnice Ptuj. Sklep je bil poslan na 
Vlado RS in Ministrstvo za zdravje. Župan Mestne občine Ptuj 
Miran Senčar je zahteval sestanek z ministrico. Podrobnejša 
obrazložitev je podana pri odgovoru na pobudo št. 213/21. 
Odgovor pripravila: Nataša Koderman

Miran Meško, Svetniška skupina SD, je podal pobudo št. 
206/21: Vsi člani mestnega sveta naj se simbolično včlanijo 
v Turistično društvo Ptuj prav v letu, ko se tudi generalno 
usmerjamo in sprejemamo turizem kot eno osnovnih strate-
gij za razvoj in priložnost mesta Ptuj. To vabilo velja tudi za 
celotno občinsko upravo.
Janez Rožmarin je povedal, da pobudo o včlanitvi mestnih 
svetnikov v Turistično društvo Ptuj zelo podpira, saj je tudi 
sam prišel na to idejo. To vidi kot dobro gesto ob proslavi 
130-letnice Turističnega društva Ptuj.
 
Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
207/21: Poda naj se poročilo vseh vloženih tožb, že zaklju-
čenih tožb, tožb, ki so že pravnomočne, odprtih tožb, vseh 
tožb, ki so v teku, ne glede na fazo, ter o vseh zadevah, s ka-
terimi potekajo postopki, ki se lahko zaključijo s tožbo, to so 
napovedane tožbe. 
Odgovor: Na podlagi podane pobude smo pripravili pregled 
sodnih postopkov, v katerih je Mestna občina Ptuj udeležena 
bodisi kot tožena bodisi kot tožeča stranka. Zaradi številnosti 
vseh postopkov (trenutno v teku približno 850 zadev) smo se 
v pregledu omejili na večje, aktualne in odmevnejše postopke. 
V preglednici, ki je dostopna na povezavi http://www.ptuj.si/
pobude_in_vprasanja, za vsakega izmed postopkov navajamo 
podatke o strankah, tožbenem zahtevku, pooblaščencih, statu-
su zadeve ter o že plačanih stroških. Po potrebi bomo pripravili 
tudi morebitna dodatna pojasnila ali informacije v zvezi s po-
sameznimi postopki. 
Odgovor pripravila: Adela Ferme
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Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
208/21: Poda naj se objektivna ocena opravljenega dela po-
klicnega podžupana, ki mora temeljiti na preverljivih rezul-
tatih dela. Svetniška skupina SD zahteva poročilo o delu in 
dosežkih poklicnega podžupana s področja, za katerega je 
zadolžen, torej s področja gospodarstva. 
Odgovor: Funkcijo poklicnega podžupana opravljam od 1. 1. 
2016, torej 9 mesecev. Prepričan sem, da delam pošteno in v 
dobro Ptuja ter da mi je v tem času uspelo narediti vse, kar je 
bilo v moji moči, in to na več področjih, ne samo na področju 
gospodarstva. Nikakor pa ne mislim prepričevati že prepriča-
nih o nasprotnem, kako pomembno je, da ima Ptuj tudi poklic-
no podžupansko funkcijo. Če zares želijo v svetniški skupini SD 
objektivno oceno opravljenega dela poklicnega podžupana, jim 
predlagam, da zanjo povprašajo predstavnike podjetij, zbornic, 
društev in zavodov ter vseh drugih, ki so se obrnili name ozi-
roma so sodelovali z mano. Oni so namreč tisti, ki lahko edini 
objektivno ocenijo rezultate mojega dela in njim v podporo je 
(vsaj po mojem prepričanju) nujno potrebna poklicna podžu-
panska funkcija. Vse drugo sta samo politična preračunljivost 
in poceni nabiranje političnih točk. Imam mirno vest, ker vem, 
da se trudim po svojih najboljših močeh in da v že vidne rezul-
tate dela ter nove začrtane projekte vlagam veliko več energije 
in časa, kot to kdorkoli od mene sploh sme zahtevati, in veliko 
več, kot je za to funkcijo namenjenih sredstev v proračunu.
Odgovor pripravil: Gorazd Orešek, podžupan Mestne obči-
ne Ptuj

Nuška Gajšek, Svetniška skupina SD, je podala pobudo št. 
209/21: Poda naj se končno poročilo o Kurentovanju za leto 
2016.
Odgovor: Končno poročilo o izvedbi prireditve Kurentovanje 
2016 bo predloženo na sejo Mestnega sveta Mestne občine Ptuj 
konec leta, ko bodo zaključeni in realizirani vsi denarni tokovi 
prihodkov in odhodkov projekta. Takšen predlog je bil podan 
tudi na enem od odborov mestnega sveta v juniju, ob obravnavi 
prve informacije o izvedbi projekta Kurentovanje 2016.
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Tanja Meško Tonejc, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dala pobudo št. 210/21: Uvede naj se dodatna postaja me-
stnega avtobusa pri Glasbeni šoli Karola Pahorja Ptuj v Dra-
vski ulici 11, na Ptuju.
Odgovor: Mestna občina Ptuj in Univerza v Mariboru, Fa-
kulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo, 
pripravljata projekt Evalvacija javnega mestnega potniškega 
prometa in šolskih prevozov v Mestni občini Ptuj. Ob začetku 
delovanja mestnega avtobusa v letu 2016 je bila določena linija 
mestno jedro, ki vključuje 12 avtobusnih postajališč. Na pod-
lagi začetnega izvajanja se je pokazala potreba po dodatnem 
avtobusnem postajališču na Dravski ulici 4 – pri Miheličevi 
galeriji. Postajališče je oddaljeno 180 m od predlaganega doda-
tnega postajališča pri Glasbeni šoli Karola Pahorja Ptuj v Dra-

vski ulici 11. Predlagana pobuda se bo obravnavala v sklopu 
projekta Evalvacije javnega mestnega potniškega prometa, kjer 
bo podano mnenje o uvedbi predloga.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS, je podala vpra-
šanje št. 211/21: Kako je z geriatričnim oz. gerontološkim 
centrom? Ali je odgovornost na občinskih službah, da zade-
ve ne tečejo, kot bi morale, ali je odgovornost na vodstvu in 
na Nadzornem svetu Doma upokojencev Ptuj? Če zadeve ne 
tečejo tako, kot bi morale, naj se odgovornost dejansko ugo-
tovi in tudi sankcionira.
Odgovor: V sklopu aktivnosti izgradnje oskrbovanih stanovanj 
na Ptuju smo MO Ptuj in Dom upokojencev v fazi pogajanj.
V odgovoru vam želimo pojasniti potek aktivnosti v zadnjih 
mesecih. Na podlagi zadnjega sestanka v širši sestavi, v začetku 
julija letos, na katerem smo bili prisotni sodelavci iz občinske 
uprave in SOU, ki smo zadolženi za posamezne naloge znotraj 
projekta izgradnje oskrbovanih stanovanj na Ptuju, ter pred-
stavnika Doma upokojencev, direktorica in predsednik sveta 
zavoda ter njuni zunanji projektni sodelavci, je MO Ptuj konec 
julija poslala ponudbo za prodajo nepremičnin na območju 
trenutnega makadamskega parkirišča ob Potrčevi cesti v višini 
en milijon evrov, v kateri je taksativno navedla nekatere pogo-
je, ki so znani že danes in bodo predmet izdelave OPPN. Prav 
tako je na podlagi pobude Doma upokojencev bil sprejet sklep 
o začetku priprave OPPN za navedeno območje. S skupnimi 
močmi smo tudi poiskali zakonske podlage, s katerimi lahko 
znižamo finančno breme Doma upokojencev kot investitorja.
Na ponovnem snidenju v sklopu pogajanj za prodajo in odkup 
nepremičnin smo preigravali možnosti prilagoditve in izvedbe 
robnih pogojev območja (prometna ureditev, ureditev brežine 
proti Potrčevi cesti) ter nosilca stroškov izvedbe.
Trenutno je v pripravi nova ponudba v sklopu pogajanj, s kate-
ro bo MO Ptuj smotrno in gospodarno približala svoja stališča 
željam kupca.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Silvestra Gorjup, Svetniška skupina DeSUS, je podala vpra-
šanje št. 212/21: Kdaj bomo razpravljali in odločali o žarnem 
grobišču na novem Rogozniškem pokopališču?
Odgovor: Mestna občina Ptuj je naročila izdelavo projektne 
dokumentacije IDZ in PZI za žarni zid na pokopališču na Ptu-
ju. Prejeli smo idejno arhitekturno zasnovo, ki jo bo obravna-
vala arhitekturna komisija. Idejna zasnova predvideva ureditev 
treh žarnih zidov in bi se izvajala fazno. Sredstva za samo izgra-
dnjo smo predlagali v proračun za leti 2017 in 2018.  
Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Marjan Kolarič, Svetniška skupina SDS, je podal pobudo št. 
213/21: V najkrajšem možnem času naj župan skliče vse žu-
pane v regiji, državnega svetnika in poslance ter predsednico 
Sveta zavoda Bolnišnice Ptuj na temo urgentni center.
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Odgovor: V prostorih Mestne občine Ptuj je dne 26. 9. 2016 
potekala 8. redna seja Kolegija županov Spodnjega Podravja. 
Na dnevnem redu seje kolegija je bila tudi točka – Izgradnja 
Urgentnega centra na Ptuju. Na seji sta bila prisotna direktor 
Splošne bolnišnice Ptuj Andrej Levanič in predsednica sveta 
zavoda mag. Sonja Žibrat. Na sejo so bili vabljeni tudi poslan-
ca Državnega zbora RS in predstavnik v Državnem svetu RS. 
Na predlog direktorja je bil na seji sprejet sklep, s katerim se 
Kolegij županov Spodnjega Podravja ne strinja z variantnimi 
rešitvami obravnave urgentnih pacientov Spodnjega Podravja, 
ki kakorkoli odstopajo od postavljene in uveljavljene mreže ur-
gentnih centrov v RS in od strokovne metodološke obravnave 
navedenih pacientov v skladu z veljavnimi predpisi RS. Zah-
tevajo takojšen začetek realizacije gradnje in izgradnje Urgen-
tnega centra Splošne bolnišnice Ptuj. Če se gradnja urgentnega 
centra ne bo začela v letu 2016, od pristojnega ministrstva zah-
tevajo, da se za to namenjena sredstva v letošnjem proračunu 
prenesejo v proračun za prihodnje leto. Sklicevanje na finančne 
težave bolnišnice, ki izvirajo iz preteklih let, niso argument za 
odstopanje od zastavljenega projekta. Prav tako menijo, da so 
bile tudi določene druge bolnišnice v podobni finančni situa-
ciji, pa država izgradnje urgentnih centrov tam ni pogojevala 
z rešitvijo finančnih težav preteklih let. Sklep je bil posredovan 
na Vlado RS in Ministrstvo za zdravje. Hkrati so župani izrazili 
zahtevo, da se jih v bodoče ažurno obvešča o nadaljnjih postop-
kih in sestankih na ministrstvih ter o aktivnostih pri izgradnji 
urgentnega centra. V primeru, če se bo Ptuj in celotno regijo 
Spodnjega Podravja s 140 tisoč prebivalci še naprej postavljalo 
v neenakopraven položaj pri dostopnosti do nujne medicinske 
pomoči, glede na preostale dele Slovenije, so pripravljeni na to 
opozoriti tudi s protestom v Ljubljani. 
Odgovor pripravil: Matej Gajser 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je 
podal pobudo št. 214/21: Strokovne službe Mestne občine 
Ptuj naj se opredelijo do pobude, ki jo je podal Svet zavoda 
REVIVIS, da člani Sveta zavoda REVIVIS Ptuj predlagajo 
ustanoviteljici zavoda REVIVIS, da prouči možnost, da se 
zavod REVIVIS Ptuj pripoji k drugemu ustreznemu zavodu, 
katerega ustanoviteljica je Mestna občina Ptuj, in pripravijo 
tudi gradivo, komu naj se zavod pripoji. Obrazložijo naj se 
prednosti in slabosti pripojitve.
Odgovor: Strokovne službe Mestne občine Ptuj preučujejo mo-
žnost pripojitve Regijskega višješolskega in visokošolskega sre-
dišča Ptuj k drugemu občinskemu zavodu. Pripravljeno gradivo 
bo z obrazložitvijo posredovano mestnemu svetu v odločanje.
Odgovor pripravil: Damijan Plajnšek

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dal pobudo št. 215/21: Strokovne službe Mestne občine Ptuj 
naj si pridobijo ustrezno pravno mnenje, ki bo odgovorilo 
na vprašanje, ali lahko soglasje k imenovanju v. d. podpisuje 
tudi župan.

Odgovor: Za mnenje smo zaprosili Ministrstvo za javno upra-
vo. V mnenju ministrstva št. 032-251/2016-2 z dne 28. 9. 2016 
navajajo, da soglasje k imenovanju direktorjev javnih zavodov 
in v. d. direktorjev javnih zavodov podaja mestni svet. Organ, 
ki v občini predstavlja ustanovitelja, je namreč občinski oz. me-
stni svet, in ne župan. Občinski oz. mestni svet tudi sicer odloča 
o vseh ustanoviteljskih razmerjih. 
Odgovor pripravil: Matej Gajser 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je 
podal vprašanje št. 216/21: Svetniška skupina pričakuje po-
ročilo, kako je prišlo do tega, da se Mestna občina Ptuj ni 
prijavila na skupščino Komunalnega podjetja Ptuj. Kdo je 
za to odgovoren, kakšni sklepi so bili sprejeti na skupščini? 
Ali je bilo v zvezi s spremembo dnevnega reda skupščine pri-
dobljeno kakšno pravno mnenje? Kako namerava Mestna 
občina Ptuj v tem primeru ukrepati? Ali bo iz tega naslova 
nastala kakšna škoda?
Odgovor: Kot je že bilo pojasnjeno, se občina skupščine ni mo-
gla udeležiti zaradi zamude roka za prijavo udeležbe. Navedeno 
je bilo posledica organizacijskih in komunikacijskih zapletov v 
občinski upravi. 
Zaradi obsežnosti skupščinskih sklepov na tem mestu nava-
jamo le sprejete sklepe, ki odstopajo od stališč Mestne občine 
Ptuj, vsi sprejeti sklepi skupščine pa so razvidni iz notarskega 
zapisnika triintridesete redne seje skupščine delniške družbe 
Komunalno podjetje Ptuj, ki je dostopen prek portala Ajpes ter 
na vpogled na Oddelku za gospodarske dejavnosti. 
Sprejeti sklepi na skupščini v treh točkah odstopajo od stališč, 
ki so bila oblikovana na podlagi predlogov uprave ter nadzor-
nega sveta družbe in potrjena na mestnem svetu, in sicer: na 
skupščini je bilo odločeno, da bilančni dobiček družbe v celoti 
ostane nerazporejen, izbrana je bila druga revizijska družba, 
hkrati pa so prisotni delničarji izven predvidenega dnevne-
ga reda odločili o spremembi statuta družbe v delu, ki dolo-
ča sestavo nadzornega sveta. Slednjega tako po spremembi ob 
dveh predstavnikih zaposlenih sestavljajo še dva predstavnika 
Mestne občine Ptuj in dva predstavnika preostalih občin del-
ničark. Ob tem je treba izpostaviti, da prejšnja ureditev ni do-
ločala, kako so razdeljeni štirje predstavniki občin, kar pomeni, 
da v statutu dejansko ni prišlo do 'zmanjšanja' števila predstav-
nikov občine. Prav tako je ostal enak način imenovanja članov 
nadzornega sveta (navadna večina vseh prisotnih delničarjev). 
V občinski upravi MO Ptuj smo preučili pravne posledice in 
možnosti ter pridobili tudi pravno mnenje zunanjega strokov-
njaka in se na podlagi navedenega odločili za vložitev tožbe za 
izpodbijanje sklepov skupščine v delih, ki odstopajo od spreje-
tih stališč mestnega sveta. Verjamemo, da je ob izvedbi skup-
ščine prišlo do kršitev določb Zakona o gospodarskih družbah 
ter procesnih napak, ki imajo za posledico izpodbojnost ali 
ničnost skupščinskih sklepov, ter menimo, da potek izvedene 
skupščine ni bil skladen z načeli korektnega sodelovanja. Ker 
pa smo zoper sporne sklepe vložili tožbo, konkretnejših infor-
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macij, vezanih na kršitve, na tem mestu ne moremo podajati.
Odgovor pripravila: Adela Ferme 

Mag. Martin Mlakar, Svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je po-
dal pobudo št. 218/21: V proračun za leto 2017 naj se ume-
sti posebna postavka za Rokometni klub Drava Ptuj v višini 
40.000 EUR. Enak predlog je tudi za Nogometni klub Drava 
Ptuj.
Odgovor: V trenutno veljavnem Pravilniku o sofinanciranju 
programa športa v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Me-
stne občine Ptuj, št. 2/08, 12/09 in 12/11) na predlagani način 
ni možno dodeljevati dodatnih sredstev. V primeru, da bodo 
sredstva zagotovljena v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 
2017, bomo ustrezno spremenili pravilnik in izvedli ustrezen 
javni razpis.
Odgovor pripravil: Boris Emeršič

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal vprašanje št. 219/21: Kdo bo nosil posledice, 
če Dominikanski samostan ne bo dokončan in če ne bo mo-
žno poročati tako, kot smo zadeve v projektu tudi zapisali? 
Odgovor: Investicija obnova Dominikanskega samostana je že 
v samem začetku bila načrtovana kot gradnja v več fazah, ki si 
bodo sukcesivno sledile glede na potrebe ter razpoložljiva sred-
stva v občinskem proračunu.
Kot je znano, se je v času obratovanja že izkazalo, da odločitev 
za takšno obliko in obseg obnove ni bila najbolj smotrna, zato 
sta tako kot o načinu, obsegu in o nadaljevanju samem potreb-
na temeljit razmislek in analiza stroškov in koristi. Prav tako je 
treba zagotoviti finančne vire tudi iz naslova kulturnih sredstev, 
saj velik delež vrednosti obnove predstavljajo restavratorsko-
-konservatorska dela.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Dr. Štefan Čelan, Svetniška skupina Lista župana dr. Štefana 
Čelana, je podal pobudo št. 220/21: Uredijo naj se vse tiste 
obljube o arheološkem muzeju in vse tisto, kar je bilo na-
povedano, da se Dominikanski samostan uredi tako, kot se 
mora urediti. V investicijah, ki so načrtovane za naslednje 
leto, naj se pri pripravi proračuna ne razmišlja, da se Domi-
nikanski samostan ne bo dokončal.
Odgovor: Za arheološki muzej je predvidena in usklajena loka-
cija. Z vodstvom Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož in Mini-
strstvom za kulturo želimo doseči dogovor o skupnem investi-
ranju in na osnovi tega v prihodnje pristopiti k investiciji.
Odgovor pripravila: Mojca Horvat
	
Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo št. 
221/21: Za ureditev ustreznega sejmišča, kjer bi potekala se-
jemska dejavnost v mestu.
Odgovor: Za območje Mestne občine Ptuj so pogoji za opra-
vljanje dejavnosti in prodaje blaga na tradicionalnih in drugih 
priložnostnih sejmih ter način in organizacija njihovega opra-

vljanja določeni z Odlokom o sejmih v Mestni občini Ptuj, ki je 
bil sprejet v letu 2013. 
V Mestni občini Ptuj se izvajajo trije tradicionalni sejmi: na 
jurjevo, 23. aprila, na ožbaltovo, 5. avgusta, in na katarinino, 
25. novembra, ter drugi priložnostni sejmi, npr.: pustni sejem 
v predpustnih in pustnih dnevih, cvetlični sejmi v posameznih 
obdobjih leta, božično-novoletni sejem v decembru, bolšji se-
jem v posameznih obdobjih leta in drugi sejmi. Za prodajo na 
sejmih mora biti pridobljeno pisno soglasje lastnika ali poo-
blaščenega upravljavca prostora, na katerem se prodaja blago. 
Organizator in upravljavec sejmov in sejemskih prireditev v 
občini je praviloma izvajalec izbirne gospodarske javne služ-
be – urejanje in vzdrževanje javnih tržnih prostorov, kar je v 
naši občini občinsko javno podjetje Javne službe Ptuj, d. o. o. 
Občina lahko izjemoma dovoli organizacijo in upravljanje po-
sameznega sejma ali sejemske prireditve tudi drugemu organi-
zatorju na podlagi pisne vloge. 
Prodajna mesta sejmov in sejemskih prireditev so praviloma 
Mestni trg, Slovenski trg, Novi trg, Krempljeva ulica, Murkova 
ulica, Miklošičeva ulica, Slomškova ulica, Ulica heroja Lacka, 
Trstenjakova ulica in Vinarski trg, lahko pa se na podlagi so-
glasja pristojnega organa Občinske uprave Mestne občine Ptuj 
določijo tudi druga prodajna mesta posameznih sejmov. 
Sejemska prodaja je občasna priložnostna prodaja blaga zunaj 
prodajaln, redna prodaja pa poteka v okviru javnih tržnih pro-
storov, kar je pri nas mestna tržnica na Miklošičevi ulici, kjer 
med drugim poteka tudi prodaja domačih dobrot.
V primeru prodaje ob Puhovi ulici gre za eno od oblik prodaje 
blaga zunaj prodajaln, in sicer za prodajo blaga na premičnih 
stojnicah. V tem primeru ne gre za organizirano sejemsko pro-
dajo po odloku o sejmih. Prodaja poteka na zasebnih površi-
nah, zato tudi ni bilo izdano soglasje za uporabo javne površine 
s strani Mestne občine Ptuj. 
Odgovor pripravila: Klavdija Petek

Janez Rožmarin, Svetniška skupina NSi, je podal pobudo 
št. 222/21: Nujno je treba obnoviti večino lesenih mostičk-
ov ob Ptujskem jezeru od Rance proti Markovcem čez potok 
Rogoznica, ki so v zelo slabem stanju. Tudi čez Grajeno pri 
Puhovem mostu naj bi se uredil dodaten most, da bi lahko z 
Ormoške ceste prišli na jez prej in ne samo do Rance.
Uredi naj se tudi most na koncu Žnidaričevega nabrežja, 
saj bi tako onemogočili težek transportni promet po Ulici 
na tratah, kjer se hiše tresejo in pokajo. S tem bi lahko rešili 
tovorni promet firm, VGP, IMG in še katero, saj bi tako imeli 
tudi krožni promet na Ormoško cesto.
Odgovor: V proračunskem letu 2016 ni rezerviranih sredstev 
za novogradnje predlaganih mostov. Za ta namen bo treba v 
prihodnjih proračunih Mestne občine Ptuj zagotoviti prora-
čunska sredstva predlaganih investicij.
Odgovor pripravil: Aleš Gregorec



PTUJČAN 18

MESTNI SVET

Liste in stranke sporočajo

Jesen nam je prinesla sončne dni in več kot v veselje 
nam je, da se vam, spoštovani Ptujčanke in Ptujča-
ni, lahko zahvalimo za udeležbo na 4. dobrodelnem 

teku ZA Ptuj. Zbrali smo 800 evrov, ki smo jih namenili Varni hiši 
Ptuj. Aktivnosti pa potekajo tudi na področju oživljanja mestnega je-
dra. Podjetniki in drugi snovalci utripa življenja na Ptuju so se zbrali 
na 3. gospodarskem forumu in se seznanili z dobrimi praksami vzpo-
stavitve mestnega marketinga in povezovanja podjetnikov doma in v 
tujini. Korak k bolj formalni obliki takšne organiziranosti bo zagotovo 
sodelovanje ob martinovanju 2016; 11. novembra ste tako vabljeni na 
Mestni trg! Skupaj ZA Ptuj!

V oktobru je naš časopis Ptujčan praznoval 20-le-
tnico izhajanja. Medij je namenjen osrednjemu in-
formiranju občanov o delu organov Mestne občine 

Ptuj, občinske uprave in četrtnih skupnosti ter drugih interesnih in 
političnih skupin v mestu in MO Ptuj.
Po pogovorih z občani Ptujčani radi posegajo po njem. V MO SDS 
Ptuj se zavzemamo za to, da bi bil to časopis vseh, ki imajo radi Ptuj in 
želijo biti del soustvarjanja boljšega jutri za vse občane, stare in mla-
de. Če naj bo časopis namenjen ozaveščanju in obveščanju ljudi o po-
membnosti vključevanja v življenje in delo meščanov, mora biti tudi 
nepristranski in moderen. Svetniki iz naše svetniške skupine si želimo 
še naprej prek naše in vaše revije kakovostno obveščati volivce o delu 
na občini in v mestnem svetu. Vaše pobude so tudi naša obveza.
Uredniškemu odboru in glavni urednici voščimo ob jubileju in jim 
želimo še veliko uspešnih izdaj. Mestni odbor SDS Ptuj

Polovica mandata, ki je prinesel spremembe vodstva 
občine, je za nami, a žal ugotavljamo, da ostaja veliko 
obljub neizpolnjenih, veliko stvari odprtih. Socialni 

demokrati v najboljši veri opozarjamo na težave, s katerimi se soo-
čajo naši občani. Po svojih najboljših močeh pomagamo pri iskanju 
rešitev, ki bi za ljudi pomenile nove priložnosti za napredek. Še naprej 
ostajamo zvesti zavezi delati za ljudi, zato si bolj kot česar koli želimo 
politične stabilnosti, saj je ta garant za razvoj potencialov in napredka. 
Zadnja dogajanja puščajo grenak priokus, zato pozivamo vse, ki spre-
jemajo ključne odločitve, da svojo energijo namesto v razdor in skrb 
za izbrane posameznike usmerjajo v skupno dobro in razvoj našega 
mesta.

Spoštovani. Oktober je mesec spravila pridelkov. 
Upamo, da je kljub vremenskim nevšečnostim v 
spomladanskem času letina bogata. Še vedno po-

grešamo več pogovarjanj in razmišljanj o oskrbovanih stanovanjih 
in dnevnih medgeneracijskih centrih. Pred nami je dan spomina na 
mrtve. Prižgimo drobno lučko v svojih srcih za vse, ki jih imamo radi. 
Mestna organizacija DeSUS Ptuj

Pred nami sta dva državna praznika, oba z religio-
zno zasnovo, ki pa sta bila preoblikovana v uradna 
državna praznika z drugačno vsebino. Praznik 

dneva reformacije obeležuje začetek razvoja slovenskega jezika in slo-
venske knjige ter kot tak izpostavlja vez med protestantizmom, kul-
turo, slovensko nacionalno identiteto in preteklostjo. Pri praznovanju 
dneva spomina na mrtve gre za cel spekter obredov in navad, ki so del 
materialne kulture z urejanjem in krašenjem grobov ter tudi duhovne 
in socialne, kar se odseva na ravni družinske, cerkvene in družbene 
sfere. Po zahodni krščanski tradiciji je 1. 11. praznik vseh svetih ter 
velja za praznik zmagoslavja in veselja, saj časti spomin na življenje 
vseh svetnikov. Grob je sicer neke vrste žalosten spomin na bližnje, 
vendar je lahko tudi označevalec vrednot ter družinske, skupinske, 
krajevne in nacionalne identitete. Želimo vam doživet praznični čas. 
MO SLS Ptuj

10. kongres stranke bo v Brežicah 12. 11. 2016, zato 
smo predsedniki občinskih odborov imeli nalogo, 
da se na novo konstituira regijsko vodstvo. Tako 

RO Ptuj - Ormož ponovno vodi in mu predseduje Barbara Omers iz 
Zavrča, s podpredsednikom Dejanom Rožmarinom s Ptuja in tajnico 
Simono Kosi iz Ormoža. 
Na svoji zadnji seji je mestni odbor največ časa posvetil delu s svojim 
svetnikom v MS. Pred nami je namreč osnutek proračuna za leto 2017. 
Za leto 2018 pa menimo, da je neprimerno vnaprej na pamet planirati 
vlaganja ob tako slabi državni finančni podpori. Stranka si želi tudi 
realizacijo vsaj nekaj svojih programskih usmeritev, ki smo jih imeli 
pred volitvami, zato zelo realno pristopamo k pregledu proračuna le 
za naslednje leto in ne k nerealnim planom za naprej. MO NSi Ptuj

Poziv k zbiranju pobud za pripravo sprememb in 
dopolnitev Občinskega prostorskega načrta
Mestna občina Ptuj poziva zainteresirano javnost, da poda 
pobude za pripravo sprememb in dopolnitev Občinskega pro-
storskega načrta Mestne občine Ptuj. S tem pozivom Mestna 
občina Ptuj poziva vse zainteresirane, ki potrebujejo spre-
membo namenske rabe prostora na svojem zemljišču ali ima-
jo predlog, ki bo pozitivno prispeval k prostorskemu razvoju 
naselij in območij zunaj naselij v Mestni občini Ptuj, da poda-
jo pobudo za postopek sprememb in dopolnitev Občinskega 
prostorskega načrta najpozneje do 31. marca 2017. 
Pobuda se poda na obrazcu »Pobuda za pripravo občinske-
ga prostorskega načrta«, ki je dostopen v sprejemni pisarni 
Mestne občine Ptuj oziroma Skupne občinske uprave občin v 
Spodnjem Podravju (Mestni trg 1, Ptuj) in na spletnih straneh 
Mestne občine Ptuj (www.ptuj.si) in Skupne občinske uprave 
(www.sou-info.si). Ustrezno izpolnjene obrazce posredujte na 
Mestno občino Ptuj, Mestni trg 1, 2250 Ptuj, ali na Skupno ob-
činsko upravo občin v Spodnjem Podravju, Mestni trg 1, 2250 
Ptuj, ali pa po e-pošti na naslov obcina.ptuj@ptuj.si oziroma 
sou@ptuj.si.
Opozarjamo vas, da po pripravi osnutka sprememb in dopol-
nitev občinskega prostorskega načrta v postopek ne bo več 
možno vključevati dodatnih pobud, zato vas pozivamo, da 
pobude podate do petka, 31. marca 2017. Pobude, oddane po 
tem datumu, bodo obravnavane v naslednjem postopku spre-
memb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta.

Miran Senčar, župan Mestne občine Ptuj
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Regija ne pozna nacionalnih meja
Župan avstrijskega Gradca je 12. oktobra obiskal Ptuj, z županom MO Ptuj sta spregovorila o različnih možnostih sodelova-
nja med mestoma.

Tina Baštevc

IZ MESTNE HIŠE

Veleposlanik ZDA navdušen nad Ptujem
Pri nas se je mudil tudi veleposlanik 
Združenih držav Amerike v Sloveniji 
Brent R. Hartley z ženo. Ptuj sta vzljubi-
la že pred časom in si ga želela tudi bo-

lje spoznati. Skupaj z županom sta si ob 
vodenju Marije Hernja Masten ogledala 
mesto, Ptujski grad in Knjižnico Ivana 
Potrča Ptuj. T. B.

Mestno občino Ptuj je obiskal graški župan mag. 
Siegfried Nagl s sodelavci. Po srečanju z županom 
MO Ptuj Miranom Senčarjem in njegovimi sode-
lavci si je delegacija ogledala staro mestno jedro, 
se sprehodila na Ptujski grad ter se ob sprehodu do 
Knjižnice Ivana Potrča ustavila še v Dominikan-
skem samostanu. Obisk sta delegaciji mest sklenili 
na kosilu ob pogovoru o podjetništvu. Župana sta 
spregovorila o vsebinah, ki povezujejo mesti, mo-
žnostih prihodnjih sodelovanj in potencialih, ki bi 
jih lahko razvijali skupaj. Graški župan je izrazil ve-
liko željo, da bi se glede na neštete dnevne migracije 
delavcev Gradec in Ptuj ter druga slovenska mesta 
začela povezovati na regionalni ravni.
Obisk sta sklenila z dogovorom, da župan Mestne 
občine Ptuj Miran Senčar s sodelavci in predstavni-
ki mesta kmalu obišče Gradec. 

Visoki gostje so obiskali tudi zbirko mask na ptujskem gradu.

Župana Gradca in Ptuja sta se strinjala, da se morajo mesta povezovati na regionalni 

ravni.

Kurent bo odpotoval v Kana-
do
Ptuj je obiskala častna konzulka 
Slovenije v Kanadi dr. Margaret M. 
Rudolf z možem, ker si prizadeva 
pridobiti eksponat kurenta in ga 
razstaviti v muzeju antropologije 
v Vancouvru v Kanadi. Aktivnosti 
potekajo v povezavi s Pokrajinskim 
muzejem Ptuj - Ormož. Kot je pove-
dala, je njihov muzej velikega pome-
na tako za Kanado kot v svetovnem 
merilu, zelo pa se veselijo razširitve 
zbirke z evropskimi eksponati, saj 
zdajšnjo večinoma sestavljajo pred-
meti, povezani z Indijanci in drugi-
mi tamkajšnjimi ljudstvi. V mestni 
hiši jo je sprejel župan MO Ptuj Mi-
ran Senčar z delegacijo, nato pa so se 
odpravili v muzej in si ogledali etno-
loško zbirko. B. F.
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Sprejem in razstava ob 20-letnici Ptujčana

Barbara Ferčič

V 230 številkah, ki so izšle doslej, je Ptujčan doživel tudi nekaj 
korenitih sprememb, zadnjo večjo natanko pred letom dni, ko 
je občane pozdravil tako vsebinsko kot oblikovno prenovljen 
časopis.

20-letnico izhajanja Ptujčana smo v začetku meseca zaznamo-
vali s sprejemom v poročni dvorani mestne hiše, ob tej prilo-
žnosti smo v Galeriji Magistrat tudi odprli razstavo najboljših 
naslovnic Ptujčana v dveh desetletjih. Ogledate si jo lahko še do 
7. novembra. Vabljeni!

V začetku oktobra smo zaznamovali že 20-letnico izhajanja 
časopisa, ki ga pravkar listate. V dobrih 20 letih, odkar MO 
Ptuj izdaja medij Ptujčan, se je ta iz skromnih, a pogumnih 
začetkov razvil v profiliran sodoben časopis, ki so ga Ptujčani 
vzeli za svojega in ki vsak mesec prinaša zanimive vsebine, 
aktualne v MO Ptuj.

Vsi dozdajšnji uredniki ter aktualni člani uredništva in soustvarjalci našega in vašega 

Ptujčana z županom MO Ptuj Miranom Senčarjem (na sredini)

Razstavo najboljših naslovnic Ptujčana v dveh desetletjih si lahko 

v Galeriji Magistrat ogledate še do 7. 11. 2016. Vabljeni!

Sodoben občinski časopis s prispevki različnih novinarskih 
žanrov in z odličnimi fotografijami je poseben tudi v sloven-
skem prostoru, za kar gre zahvala tudi mestnemu svetu, ki s 
potrditvijo proračuna finančno in tudi sicer podpira Ptujčana 
in mu s tem daje potrditev ter izkazuje razumevanje za to, da si 
bralci ne predstavljate meseca, da vas ne bi pozdravil Ptujčan v 
poštnih nabiralnikih (razen v avgustu, ko smo tudi mi na po-
čitnicah).

Hvala vsem in prijetno prebiranje že 230. številke Ptujčana!
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IZOBRAŽEVANJE IN ŠOLSTVO

Angleščina za otroke v plenicah

Računalniške veščine za 
upokojence

Ptuj je eno od 11 slovenskih mest, kjer se otroci lahko učijo 
angleškega jezika po metodi Helen Doron.

Mag. Sonja Purgaj

Helen Doron English je edinstven način usvajanja angleškega 
jezika za otroke, stare od 3 mesecev do 19 let. Jezikoslovka He-
len Doron je že pred 30 leti uvidela, da tuji jezik otroci najbolje 
usvojijo, če so mu izpostavljeni na podoben način kot materne-
mu. S skupino strokovnjakov je oblikovala metodo na načelih, 
ko so zdaj že sprejeta v stroki – jezik se usvaja že v plenicah, 
preden otrok spregovori, ključne so pozitivna spodbuda, pri-
merne razvojne in zabavne aktivnosti ter nenehna izpostavlje-
nost jeziku.

Zato so učne ure zelo dinamične, dejavnosti se menjujejo na 
dve minuti in so pravo nasprotje klasičnega učenja. Otroci 
sproščeno sedijo na tleh in se prosto gibajo. V skupni je največ 
8 otrok, da se učiteljica vsakemu lahko posveti. Veliko je zabav-
nih učnih pripomočkov, aktivnosti, petja, rim, plesa, igric in 
veččutnega učenja. Posebnost metode je vsakodnevno poslu-
šanje zvočnih zapisov, s pomočjo katerih otroci jezik izjemno 
hitro usvajajo.

Pri Helen Doron English Ptuj navajajo kup razlogov, zakaj uče-
nje drugega jezika začeti že v plenicah: ker je razvoj možganov 
največji v prvih dveh letih otrokovega življenja, njihova narav-
na naloga pa ravno usvajanje jezika; ker se majhen otrok jezika 
ne uči, ampak ga usvaja naravno in celostno kot materinščino; 
ker je usvajanje v zgodnjem obdobju hitro, sproščeno in zabav-
no, otroci pa neobremenjeni s predsodki o jeziku in brez zavor; 
ker majhni otroci odlično usvojijo intonacijo jezika, celo do 
ravni naravnega govorca; ker učenje jezika v zgodnjem otroštvu 
predstavlja veliko spodbudo za razvoj otrokovih možganskih 
sposobnosti.

Nataša Rogina, vodja studia, je povedala: »Sama sem s svojima 
punčkama spregovorila, ko sta privekali na svet. In od takrat 
slovenščino spontano usvajata. Pri Helen Doron English ponu-
jamo možnost, da na enak način in vzporedno otroci usvojijo 
še angleščino – kot bi bili mali Angleži.« N. R.Fo
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Društvo upokojencev Ptuj skupaj z Osnovno šolo Mladika 
že šesto leto organizira brezplačno učenje računalništva za 
upokojence. Delavnice so posebej organizirane za začetnike 
in posebej za tiste, ki že imajo nekaj znanja na tem področju. 
Tudi letos jih izvajamo na OŠ Mladika. Začele so se že v ok-
tobru, potekale pa bodo tudi v novembru od 17.30 do 18.30, 
in sicer vsak torek za začetnike in vsako sredo za druge. Veseli 
bomo, če se boste našemu vabilu odzvali, saj je pomembno, da 
se tudi starejši naučimo delati z računalnikom, ki bo kmalu v 
vsaki družini nepogrešljiv pripomoček za pridobivanje infor-
macij in komuniciranje z drugimi.

Učne ure po tej metodi so drugačne od klasičnega učenja.
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Klinc, pa še Trst!

Varaždinski kipar v Miheličevi galeriji

Tokrat predstavljamo roman Klinc, pa še Trst! avtorja mag. 
Franca Mikše, diplomata in veleposlanika, ki se je rodil leta 
1953 na Ptuju.

Razstava skulptur in risb akademskega kiparja in profesorja 
Vladimirja Gašparića - Gape iz pobratenega mesta Varaždin 
je v Miheličevi galeriji na ogled do 20. novembra. Vabljeni!

Nataša Petrovič

Stanka Gačnik

Avtor je sam ocenil roman Klinc, pa še Trst!, ko je v uvodu med 
drugim zapisal: »Moje pisanje ne temelji niti na dokumentih 
niti na kakršnih koli zapisih. […] Nostalgija pa tudi želja, da 
zapišem delčke očetovega življenja, sta vplivali na to, da je 
moje pisanje bolj podobno eksploziji spomina in norosti kot 
pa natančnemu beleženju dogodkov.«
Roman je skupek zgodb, katerih povod je zaslišanje ravnatelja 
ormoške gimnazije in njegovih usodnih besed, izrečenih 
ob pozivu na orožne vaje, ki jih je na postaji Ljudske milice 

ponovila njegova gospodinjska pomočnica in s svojo prijavo 
povzročila prihod dveh tajnih agentov iz Maribora. Nočno 
zaslišanje nas popelje v leto 1953, ko ni bilo vedno primerno 
izražati svojega mnenja, v čas tržaške krize, v spomine 
avtorjevega očeta, ki se je rodil na Ptuju, bil še mladoleten 
prisilno mobiliziran v nemško vojsko, prebegnil v Rdečo 
armado, v svet zgodb sorodnikov in starejših ljudi iz Ormoža 
in s Ptuja. Zagotovo je ena izmed najbolj nenavadnih legend 
o domnevni cerkvi, ki je stala v parku ob gradu Turnišče in se 
kljub odločni akciji prebivalcev, turniške gospode in molitve 
samega škofa pogreznila v močvirje.
Zgoščena pisava romana ne ponuja sistematično urejenega 
branja nekega zgodovinskega obdobja. Govori zdaj osebne 
izpovedi akterjev zgodbe, zdaj po ustnem izročilu ohranjene 
legende, ki se zde komaj verjetne. Branje torej, ki povzema 
življenje preprostega, razmišljujočega moža in sodobnikov, 
ki je avtorja vznemirjalo že v mladosti do te meje, da se ga je 
odločil popisati v romanu, ki je letos izšel pri Založbi Obzorja.

Razstava enega največjih hrvaških kiparjev 
in umetnikov predstavlja niz pred-
stavitev mednarodne sodobne 
likovne umetnosti, ki jih pripra-
vljamo v Miheličevi galeriji. Na 
ogled smo postavili njegove su-
blimne skulpture v granitu, mar-
morju in lesu iz umetnikovega 
tridesetletnega ustvarjalnega ob-
dobja, s poudarkom na mali pla-
stiki, ki jo je Vladimir Gašparić - 
Gapa ustvaril v zadnjem obdobju 
in je prvič predstavljena v Mihe-
ličevi galeriji. Razstavili smo tudi 
nekaj risb, akvarelov in pastelov, 
ki govorijo o njegovi vsestranski umetniški potenci. Kolegica 
iz Varaždinskega muzeja Mirjana Dučakijević je v katalogu za-

pisala: »Ptujska razstava potrjuje, da je obdržal karakteristično 
samosvojo kiparsko govorico, v kateri gre še dlje v neko novo 
preučevanje likovne forme, skozi raziskovanje katere nikoli ne 
podleže rutini, temveč se popolnoma prepusti kiparski svobodi 
izraza, ki ga vse bolj približuje elementarni jasnosti in redu.«
Razstava je nastala v sodelovanju s Hrvatskim kulturnim dru-
štvom Ptuj in Mestnim muzejem Varaždin, s katerim ptujski 

muzej nadaljuje strokovno sodelovanje, in 
bo na ogled do 20. novembra. Lepo va-
bljeni!

O umetniku
Vladimir Gašparić - Gapa, akademski 
kipar in profesor, se je rodil 25. avgusta 
1951 v Hodošanih blizu Čakovca na 
Hrvaškem, danes pa živi in dela v Za-
grebu in Varaždinu. Kiparstvo je študi-
ral na akademiji likovnih umetnosti v 
Zagrebu in diplomiral v razredu prof. 
Michielija, zatem se je izpopolnjeval v 
kiparski mojstrski delavnici prof. Sa-
bolića. Študijsko je bival v Italiji, Av-
striji, Nemčiji in Švedski. Njegova dela 

domujejo v številnih galerijah in muze-
jih doma in v tujini ter v zasebnih zbirkah in javnih prostorih. 
Je dobitnik številnih nagrad in priznanj.

Kralj in kraljica, koloriran les, 1997
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KULTURA

OŠ Olge Meglič prejela naziv kulturna šola

Filmska čajanka za starejše v Mestnem kinu Ptuj

Osnovna šola Olge Meglič si je prislužila naziv kulturna šola. 
Prvič so naziv prejeli leta 2013 za obdobje treh let. Letos ga je 
bilo tako treba obnoviti z vlogo in opisom vseh kulturnih de-
javnosti na šoli. »Z letošnjim letom se je obdobje imenovanja 
naziva podaljšalo na pet let, tako da smo ta naziv dobili za ob-
dobje 2016–2021. Ob tem smo letos prejeli še posebno prizna-
nje za najkulturno šolo 2016 v kategoriji malih in podružničnih 
šol,« je pojasnila Helena Ocvirk, ravnateljica OŠ Olge Meglič. 
S projektom Kulturna šola in razglasitvijo najboljših šol želijo 
na Javnem skladu RS za kulturne dejavnosti predstaviti najbolj 
kakovostne dosežke osnovnih šol na področju kulturnih de-
javnosti in širšo javnost seznaniti s primeri dobre prakse. OŠ 
Olge Meglič so na sklepni prireditvi v Žalcu zastopali učenki 
Monja Sabotin in Sarah Rosalia Gutschi, koordinatorica kul-
turno-umetniške vzgoje Alenka Kandrič in ravnateljica Helena 
Ocvirk ter podžupan Mestne občine Ptuj Marjan Kolarič. »Na 
šoli izvajamo za učence različne interesne dejavnosti, izdajamo 
šolsko glasilo Olgica in mi, pesniško zbirko Prvi koraki, v elek-

V Mestnem kinu Ptuj si že nekaj let prizadevajo, da s posebej 
zanje oblikovanimi programi pritegnejo najrazličnejše skupine 
obiskovalcev. V novembru bodo začeli projekt Filmska čajan-
ka; gre za projekcije filmov, namenjene upokojencem.

Rado Škrjanec

Že pred leti je nastal Kino vrtiček (za najmlajše otroke in mlajše 
osnovnošolce), nato program za mlade starše Z dojenčkom v 
kino, oktobra letos pa so programu dodali Kinoskop, namenjen 
osnovnošolcem od 8. leta naprej. »Na naših priljubljenih Po-
govorih o(b) filmu smo opazili, da je med rednimi obiskovalci 
precej upokojencev, in zdela se nam je dobra poteza, da bi sklop 
projekcij namenili prav njim,« je povedala Mateja Lapuh, v 
CID-u odgovorna za področje Mestnega kina Ptuj. Projekcije iz 
sklopa Filmska čajanka bodo v ptujskem kinu enkrat mesečno, 
ob 11. uri, tako da bodo gledalci za prihod v kino lahko izko-
ristili mestni avtobus. Namenjena bo predvsem upokojencem 
in tudi filmi bodo izbrani z mislijo na to populacijo. Po ogledu 
filma bodo gledalci imeli priložnost poklepetati in se družiti 
ob brezplačnem čaju in piškotih. Prva Filmska čajanka, ki bo 
16. novembra (film Slavno neslavna Florence), bo promocijsko 
brezplačna, sicer pa bo vstopnica za vse prihodnje Filmske ča-
janke stala 3 evre.

Priznanje ptujskemu kinu
Mestni kino Ptuj je tudi prizorišče številnih kakovostnih in od-
mevnih dogodkov in projektov, zaradi česar ga je spletni portal 
Film New Europe izbral za kino meseca. »Naziv za nas pomeni 
veliko čast in priznanje, da je tudi v širšem evropskem prostoru 
naše delo prepoznano kot kakovostno, razgibano in zanimivo. 
Želimo si, da bi tudi takšni nazivi bili dodatna spodbuda za 
Ptujčane, da večkrat obiščejo svoj mestni kino,« vabi v Mestni 
kino Ptuj Mateja Lapuh.

tronski obliki pa zbirko zgodbic pod naslovom Moja pravljica 
ter sodelujemo na številnih literarnih in likovnih natečajih in 
prireditvah,« dodaja ravnateljica. R. Š.



24PTUJČAN

Fo
to

: a
rh

iv
 O

Š
 B

re
g

Kako prepoznati, kaj otrok že zmore sam?

Glede na hiter tempo življenja tudi pri starših in celo ustano-
vah opažam, da postajajo vedno bolj zahtevni glede dosež-
kov predšolskega otroka. Velikokrat sem že poudarila, da se 
ne glede na tempo življenja in vse mogoče sodobne vzgojne 
pripomočke otrokov naravni razvoj ni prav nič spremenil. Še 
vedno veljajo zakonitosti, ki bi jih morali upoštevati, če želi-
mo, da ne bomo v otrokovo osebnost s preveč zahtevami in 
pričakovanji vnašali strahu in kmalu tudi odpora ali cele vrste 
psihosomatskih bolezni, ki so že pri predšolskem otroku v 
porastu.

Red. prof. dr. Zdenka Zalokar Divjak, univ. dipl. psih., 
spec. logoterapije

Za optimalen razvoj potrebuje otrok najprej čustveno in bivanj-
sko varnost, ki jo ustvarimo z ritmom hranjenja, spanja, crklja-
nja in otroške igre. Danes živi preveč otrok po ritmu, za kate-
rega starši trdijo, da si ga je otrok ustvaril sam, v resnici pa gre 
za to, da živijo zunaj reda, ki bi jim omogočil dovolj obrokov, 
spanja in tudi časa za igro. Kot primer lahko navedem samo 
podatek, da zelo malo štiri- do petletnih otrok v času po kosilu 
še spi, čeprav vse raziskave potrjujejo, da otrok potrebuje opol-
dansko spanje do petega leta starosti, saj je njegov razvoj v teh 
letih zelo intenziven in potrebuje tudi veliko spanja. Podobno 
se dogaja tudi s hitenjem za fizično aktivnostjo otroka, nava-
janjem na odvajanje, učenjem, takoj ko otrok spregovori, ipd.

Ne prehitevati razvoja otroka
Vsi vemo, da je optimalen čas, da otrok shodi, 10–15 mesecev 
po rojstvu. Pred tem pa mora otrok doseči posamezne faze v 
tem razvoju, od sedenja, plazenja, dvigovanja ob opori in po-
tem do samostojne hoje. Toda v zadnjih letih že za dojenčke 

poteka cel kup telesnih aktivnosti, od plavanja, telovadbe, s ka-
terimi poskušajo doseči, da bo otrok čim bolj telesno aktiven, 
spreten in po možnosti tudi čim prej shodil. Otrokovi možgani 
v tem obdobju ne morejo slediti vsem tem obremenitvam in 
tako postajajo otroci hiperaktivni, razdražljivi, 'zahtevni' otroci.

Poznavanje zakonitosti otrokovega razvoja v predšolskem 
obdobju je velika garancija, da se bo malček razvijal v skladu 
s svojimi zmožnostmi in bo tudi dojemljiv za druge vzgojne 
spodbude, ki jih je treba vnesti v njegov vsakdanjik, da bo za-
dovoljna osebnost in ne 'težaven' otrok, ki mu predvsem starši 
že v tem obdobju niso več kos.

ZDRAVJE IN SOCIALA

Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v 
MO Ptuj bo glede na sprejeti akcijski načrt jeseni 2016 or-
ganizirala še nekaj aktivnosti, s katerimi želijo podpreti pre-
ventivno delovanje v našem mestu: 

– četrtek, 10. 11. 2016; predavanje in pogovor z dr. Zdenko 
Zalokar Divjak: Kje so pomembni mejniki v razvoju pred-
šolskega otroka in kako prepoznati, kaj otrok že zmore 
sam?;

– ponedeljek, 14. 11. 2016; posvet in pogovor z dr. Milanom 
Krekom in predstavniki zavodov: Preventiva kot naloga 
skupnosti/Kje smo in kam želimo?;

– Društvo ARS VITAE izvaja delavnice za dijake;   
– četrtek, 8. 12. 2016; pogovor z Markom Juhantom: Kdo je 

tukaj glavni?/praznična vzgoja;
– izbrana preventivna predavanja, delavnice v osnovnih in 

srednjih šolah, v pripravi je publikacija Kam po pomoč.

Poznavanje zakonitosti otrokovega razvoja v predšolskem 
obdobju je ključno, da se bo malček razvijal v skladu s svo-
jimi zmožnostmi.
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TURIZEM

Zelena doba slovenskega turizma
Ptuj uvrščen med zelene destinacije in takoj med top 100 na svetu 

»Zelena je nova črna,« je napovedal Jose, znani 
slovenski raper iz dua Murat & Jose, povezovalec 
dogodka Global Green Destinations Day, na ka-
terem je bil posebej izpostavljen tudi Ptuj. Začela 
se je zelena doba slovenskega turizma. Slovenija 
je kot prva prejela naziv zelena država, Ptuj pa se 
od septembra naprej ponaša s srebrnim znakom 
Slovenia Green. Skupaj s preostalimi zelenimi 
slovenskimi mesti se uvrščamo med 100 zelenih 
destinacij sveta. 
»S pridobitvijo znaka se delo šele prav začne, saj 
se želimo na globalnem turističnem trgu vzposta-
viti kot okolju in družbi prijazna destinacija, kar 
pa zahteva delo vseh, ki na Ptuju živijo,« poja-
snjuje Katja Gönc, direktorica Zavoda za turizem 
Ptuj in koordinatorica zelene sheme na destina-
ciji. »Dokazali smo, da izpolnjujemo kriterije za 
zeleno destinacijo. Zavod si bo prizadeval za se-
zonsko porazdelitev turizma, aktivno vključeva-
nje lokalne skupnosti, za uvajanje zelenih inovacij 
ter nenehno odgovornost do naravnega in druž-
benega okolja.«

Kaj je zelena shema?
Zelena shema slovenskega turizma (ZSST) je ce-
lovito zasnovan sistem za pospeševanje razvoja 
trajnostnega turizma v Sloveniji na vseh treh ste-
brih trajnostnega razvoja: okoljskem, družbenem 
in ekonomskem, namenjen tako destinacijam kot 

tudi posameznim turističnim ponudnikom. Na 
Ptuju smo se odzvali na javni poziv Slovenske tu-
ristične organizacije za pridobitev znaka Slovenia 
Green Destination in konec avgusta tudi uspešno 
sklenili poročanje, ki temelji na globalnem stan-
dardu za presojo trajnostnega poslovanja turi-
stičnih destinacij Green Destinations Standard 
in naboru kazalnikov orodja ETIS – kompleksen 
sistem, sestavljen iz več korakov in orodij. Prijavo 
je koordiniral Zavod za turizem Ptuj v tesnem so-
delovanju z ZRS Bistra Ptuj.

Zelena politika
Zelene destinacije pa ni brez zelene politike. Ob 
svetovnem dnevu turizma jo je podpisal župan 
Mestne občine Ptuj Miran Senčar: »S tem se zave-
zujemo, da si bomo prizadevali uresničevati deset 
trajnostnih načel in se nenehno trudili za izbolj-
šave. Turizem je pomemben segment razvoja Me-
stne občine Ptuj in prejeto priznanje pomeni tudi 
dodatno kredibilnost na turističnem trgu.«
Ptuj je postal zelen med drugim zaradi stavb v 
starem mestnem jedru, ki so pod spomeniško 
zaščito, zaradi varovanega območja Natura 2000, 
delno zaprtega mestnega jedra, prizadevanja za 
trajnostni odnos do okolja, ločevanja odpadkov, 
nepozidanih površin ob reki Dravi, vinogradov, 
sadovnjakov in drugih kmetijskih površin na ob-
robju mesta. Naj bo zelena še dolgo v modi! K. G.

Župan MO Ptuj Miran Senčar Ptuj je prejel srebrni znak Slovenia Green.



26PTUJČAN

Bovling ali kegljanje? Marsikdo to dvoje zamenjuje, in čeprav gre pri obojem v osnovi za podiranje kegljev, se varianti precej 
razlikujeta. Tokrat predstavljamo bovling, s katerim se po svetu ukvarja več kot 100 milijonov ljudi, svoj klub pa imamo tudi pri 
nas – Bowling klub Ptuj, ki je v pretekli sezoni dosegel najboljši uspeh!

Bovling – šport, primeren za vse generacije

Bronja Habjanič

Bovling je po svetu izjemno razširjen in priljubljen šport. Po 
zadnjih podatkih je v različnih kategorijah registriranih več kot 
10 milijonov igralcev v več kot 90 državah, rekreativno pa se z 
njim ukvarja najmanj 100 milijonov igralcev. 'Krivci' za popu-
larizacijo bovlinga so zagotovo Američani, ki so ga tudi izumili 
in ga začeli promovirati po svetu. Ta šport je danes možno igra-
ti na več kot 250.000 stezah po vsem svetu. Razširjen je tudi v 
Evropi, na Švedskem si ga lahko, denimo, učenci izberejo kot 
izbirni predmet pri pouku športne vzgoje.

V osnovi precej spominja na kegljanje, a se hkrati tudi zelo raz-
likuje od njega. Poglavitne razlike med kegljanjem, ki je v Slo-
veniji tekmovalno veliko bolj razvito, in bovlingom so v številu 
kegljev (pri bovlingu deset, pri kegljanju devet), v kroglah (tiste 
za bovling so večje in imajo luknje za prste) ter v načinu igranja 
in štetja. Kot oblika zabave oziroma rekreacije je primeren za 
vse generacije, kot tekmovalni šport pa je lahko izjemno profe-
sionalen in tudi zapleten.

10-letnica Bowling kluba Ptuj
Prvi bovling klub v Sloveniji je bil ustanovljen v Ljubljani leta 
1976, Bowling klub Ptuj pa letos praznuje že 10-letnico obstoja; 
predsednik kluba je Robert Šegula. Glavni namen ustanovitve 

kluba je bil skrbeti za množično in individualno rekreacijo 
ter popularizacijo bovlinga, še posebno med mladimi. Število 
igralcev in zanimanje za ta šport sta se v zadnjem obdobju zelo 
povečala. Klub je od leta 2009 tudi član krovne organizacije, 
Bowling zveze Slovenije. V državni ligi nastopa z dvema ekipa-
ma, in sicer s po eno v 2. in 3. slovenski ligi. Največji, zgodovin-
ski uspeh je klub dosegel v pretekli sezoni, ko je na državnem 
ekipnem prvenstvu v kategoriji peteric osvojil naslov državne-
ga prvaka. Za ekipo so nastopili Bojan Klarič, Timi Kramar, 
Črtomir Goznik, Jani Kramar in Igor Gaber. O uspehu ptuj-
skih igralcev priča tudi dejstvo, da so v finalu premagali ekipo 
iz Kopra, za katero so nastopali tudi trije aktualni mladinski 
evropski ekipni prvaki.

Podjetniška liga
Bowling klub Ptuj v sodelovanju z Bowling centrom Ptuj v le-
tošnji jeseni organizira že 20. izvedbo podjetniške bovling lige, 
v kateri nastopa 15 ekip in več kot 80 igralcev. Gre za največjo 
amatersko ligo v Sloveniji, ki iz leta v leto pridobiva kakovost. 
Že tradicionalen pa je tudi turnir, namenjen vsem registrira-
nim in amaterskim igralcem, ki ga že sedmo leto zapored gosti 
Bowling center Ptuj. Po organizacijski in tekmovalni plati velja 
za največji turnir v Sloveniji, zato se za prihodnost tega športa 
v našem okolju ni bati. 
Tistim, ki še bovlinga niste pobliže spoznali, pa lahko zago-
tovimo, da ponuja ogromno zabave in druženja ob različnih 
priložnostih vse dni v letu. 

REKREACIJA

Državni prvaki Bowling kluba Ptuj Proge za bovling
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NARAVA IN OKOLJE

Martinovanje, ta veseli dan vina

Uspešna mestna trgatev
Znotraj martinovanja, največjega praznika vinske kulture, 
bomo proslavili tudi 777 let vinogradništva na Ptuju. Pridružite 
se nam 11. novembra na Mestnem trgu!

Največji praznik vinske kulture je martinovanje, ki ga bomo 
na Ptuju proslavili v velikem slogu, saj letos beležimo 777 let 
vinogradništva na Ptuju. To letnico povezujemo z ustanovitvi-
jo minoritskega samostana na Ptuju leta 1239, ko so minoriti 
postali fevdalni gospodje vinorodnih Haloz in lastniki vinskih 
kleti. Najstarejša ohranjena vinska klet na Ptuju je prav v mi-
noritskem samostanu. Tako kot v preteklosti Ptuj tudi danes 
ostaja tesno povezan z vinom. 

Mestni trg in vinska klet
Osrednje prizorišče letošnjega martinovanja 11. novembra bo 
Mestni trg. Na Zavodu za turizem Ptuj pripravljajo glasbeni 
program, ki bo pisan na kožo vinskemu prazniku, saj bodo 
na oder stopili Pepi Krulet, Štajerski frajtonarji in Modrijani. 
Otrokom bo namenjena jesensko obarvana animacija bratov 
Malek, vsem tistim, ki bi želeli spoznati ptujske kleti, pa temat-
ski vodeni ogledi (TIC Ptuj) in predavanja o vinarstvu na Ptuju 
ob spremljavi degustacij v Ptujski kleti.

Kraljičina oblačila
Urška Repič je šesta vinska ptujska kraljica in njena vloga po-
membno raste. Tako v Sloveniji kot tujini predstavlja vinoro-
dno zaledje Ptuja in uspešno promovira vinsko destinacijo. V 
sodelovanju z Zavodom za turizem Ptuj je podprla idejo, da 
se uradne kreacije njenih predhodnic razstavijo v izložbenih 
oknih v Murkovi ulici 7. Sicer pa bodo vsi dogodki strnjeni v 
publikaciji Martinovanje na Ptuju ter na voljo v vseh lokalih v 
starem mestnem jedru in TIC Ptuj. K. G. 

Vloga vinske kraljice je iz mandata v mandat vidnejša. Trenutna ptujska 

vinska kraljica je Urška Repič.

Na osrednjem grajskem dvorišču ptujskega gradu sta cepljenki 
žlahtne trte maja 1994 posadila Ivan Skočir in Albert Gönc, da-
nes pa za ptujsko staro trto skrbi mestni viničar Andrej Reber-
nišek. Trgači so se zbrali že dvajsetič in v prešernem vzdušju ob 
zvokih Štajerskih frajtonarjev pobrali grozdje, ki bo dalo me-
stno vino Civis (lat. meščan). Letos je bila bera še večja, saj sta 
ob lanski trgatvi pater Andrej Feguš in župan MO Ptuj Miran 
Senčar podpisala 20-letno najemno pogodbo, s katero je MO 
Ptuj prevzela obdelovanje župnijskega vinograda. Tako se je 
400 trsom v oskrbi občine v mestnem vinogradu pridružilo še 
700 trsov iz župnijskega vinograda. Kot je zapisano v pogodbi, 
del pridelka, torej nekaj vsakega vinskega letnika Civisa, dobi 
tudi župnija. T. B.

Novemu letniku bomo nazdravili na martinovanju.

Motiv na sodu v Ptujski kleti, kjer bodo na martinovo posebne degusta-

cije in predavanja. 
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NARAVA IN OKOLJE

Več kot tri tone zamaškov za dober namen

Ornitološka opazovalnica ob jezeru

Ignac Habjanič

Slovenska vojska je v začetku oktobra prišla po zamaške, ki jih 
Ptujčani in okoličani marljivo zbirajo za humanitarne namene. 
Pri nakladanju so tudi tokrat sodelovali učenci OŠ Ljudski vrt, 
pomagali pa so jim člani Manager kluba Ptuj s predsednikom 
Markom Drobničem na čelu. Prisotna je bila tudi Nada Polaj- 
žer, predsednica Sončka, društva za cerebralno paralizo Ptuj - 
Ormož, saj je izkupiček od prodanih zamaškov namenjen temu 
društvu za pomoč njihovim varovancem. Odpeljanih je bilo 
3200 kg, kar znese 832 evrov, k temu pa je svoj delež primaknil 
še Manager klub Ptuj. V skladišču ptujske železniške postaje 
je ostalo še okrog 800 kg zamaškov, ti bodo počakali na nasle-
dnji odvoz. Tudi vi lahko pomagate pri tovrstnih akcijah, kajti 
nikoli ne veste, kdaj boste sami ali bo kdo od vaših najbližjih 
potreboval pomoč.

Sredi oktobra smo odprli ornitološko opazovalnico na des- 
nem bregu Ptujskega jezera, ki je bila zgrajena s pomočjo 
evropskih in slovenskih sredstev znotraj projekta Obnova 
rečnega ekosistema nižinskega dela Drave v Sloveniji ali Li-
veDrava.

Slavnostnega odprtja se je udeležila tudi ministrica za okolje 
in prostor Irena Majcen. Miran Senčar, župan MO Ptuj, je iz-
postavil velik pomen opazovalnice tako za MO Ptuj kot širšo 
okolico, saj je naravna dediščina tista, ki smo ji doslej posvečali 
manj pozornosti kot kulturni, vendar je za razvoj našega ob-
močja ključno prav povezovanje obojega. Ne samo kot celovit 
turistični paket, temveč tudi za izboljšanje življenja domačih 
prebivalcev ter novih poslovnih priložnosti.

Poleg predstavnikov Društva za opazovanje in proučevanje ptic 
Slovenije (DOPPS), ki je vodilni partner v projektu LiveDrava, 
in MO Ptuj so se odprtja udeležili tudi preostali projektni in 
sofinancerski partnerji ter ljubitelji narave. B. F.

Predsednik Manager kluba Ptuj Marko Drobnič

Opazovalnica je opremljena tudi z informativnimi tablami o pticah na tem 

območju.
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NAPOVEDNIK

NAPOVEDNIK DOGODKOV

Izpostavljamo v 
novembru

(podrobneje na
www.discoverptuj.eu)

Samo Kodela in Leteča 
ladja (koncert)

5. 11. ob 21.00

CID Ptuj

Pogovor o(b) filmu 
Strah

17. 11. ob 19.00

Mestni kino Ptuj

IV. Kloštrski večer
19. 11. ob 17.00

Minoritski samostan (refektorij)

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

PETEK, 28. 10.

Bralna značka za odrasle, svečani zaključek v sklopu festivala Vino ni 
voda, nastopil bo priznani slovenski kantavtor Tadej Vesenjak, predstavil 
se bo vinar Jurij Cvitanič, pravljico o vinu pa bo povedala Liljana Klemen-
čič, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj ob 19.00

SOBOTA, 29. 10.

Fürstova hiša groze, Zum kreativa & Tinaia vas bosta za noč čarovnic 
popeljala v svet groze ter odlične reggae, rock, metal in house glasbe, 
otroške čarovnije: 12.00–19.00, večerno dogajanje v Fürstovi hiši ob 
19.00; Vino ni voda, tradicionalni festival vrhunskih vin in dobre glasbe, 
vina: Kramer, glasba: Žujič, Grajska klet ob 19.00

PONEDELJEK, 31. 10.

Noč čarovnic v Grand hotelu Primus, otroška zabava ob najstrašnej-
ši noči v letu, ustvarjalne delavnice, izdelava groznih mask, čarovniških 
pajkov in buč, Grand hotel Primus Ptuj ob 17.00

SREDA, 2. 11.

Jesenske umetnije s Tamaro Slana, počitniške ustvarjalne delavnice z 
jesensko tematiko, CID Ptuj, 10.00–12.00; Na poti k sebi: Terapevtske 
tehnike, predavanje, namenjeno temi na področju psihoterapije, pre-
davateljica bo Irma Žuman, psihologinja z EuroPsy certifikatom iz zdra-
vstvene in klinične psihologije, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče 
knjižnice) ob 17.00

ČETRTEK, 3. 11.

Jesenske umetnije s Tamaro Slana, počitniške ustvarjalne delavnice 
z jesensko tematiko, CID Ptuj, 10.00–12.00; Pravljična urica z jogo 
(otroci od 4. leta dalje), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (pravljična sobica) 
ob 17.00

PETEK, 4. 11.

Krompirjeva LEGO delavnica, počitniške ustvarjalne delavnice s po-
dročja robotike in programiranja, CID Ptuj, 9.00–12.30; Alja Košar: Brez 
naslova, odprtje razstave grafičnih del mlade študentke likovne peda-
gogike v Ljubljani, CID Ptuj ob 19.00; 13. sezona Primusovih vinskih 
zgodb, večer s slovenskimi vinskimi kraljicami, Klub Gemina XIII, Grand 
hotel Primus Ptuj ob 20.00; Vino ni voda, tradicionalni festival vrhunskih 
vin in dobre glasbe, licitacija z Leo klubom Ptuj, vina: Kobal, glasba: 
EMVI, Hotel Mitra ob 19.00

SOBOTA, 5. 11.

Samo Kodela in Leteča ladja, koncert ptujskega glasbenega ustvarjal-
ca, ki bo predstavil večji del skladb s svojega prvenca z naslovom Lju-

bezen za vse, CID Ptuj ob 21.00; Vino ni voda, vina: Druzovič, glasba: 
Smooth Taste, Romanski palacij ptujskega gradu ob 19.00

TOREK, 8. 11.

Igralna urica s knjigo (otroci od 5 do 9 let), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
(pravljična sobica) ob 17.00

ČETRTEK, 10. 11.

Kako razvijati osebne potenciale predšolskega otroka; 2. del: Kako 
prepoznati, kaj otrok že zmore sam?, predavanje in pogovor z dr. Zden-
ko Zalokar Divjak, Vrtec Ptuj in LAS MO Ptuj, Narodni dom Ptuj ob 17.00

PETEK, 11. 11.

Martinov slam in 3D Prasci, pesniški slam koncert na veliki dan sv. 
Martina, CID Ptuj ob 21.00

SOBOTA, 12. 11.

Jurij Drevenšek: Pesem za eno drevo, večer poezije prepoznavnega 
igralca mlajše slovenske generacije, Dom kulture Muzikafe ob 20.00

SREDA, 16. 11.

Na poti k sebi: Pozitivna in prospektivna psihologija, predavanje, na-
menjeno temi na področju psihoterapije, predavateljica bo Irma Žuman, 
psihologinja z EuroPsy certifikatom iz zdravstvene in klinične psihologije, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice) ob 17.00

ČETRTEK, 17. 11.

Pravljična urica z jogo (otroci od 4. leta dalje), Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj (pravljična sobica) ob 17.00

PETEK, 18. 11.

Kirgizija, potopisno predavanje popotnika Gregorja Košca o nekdanji 
sovjetski republiki v osrednji Aziji, ki se ponaša s travnatimi širjavami in 
kuliso sedemtisočakov v ozadju, CID Ptuj ob 20.00

SOBOTA, 19. 11.

IV. Kloštrski večer, večer historične glasbe in plesa, Društvo Cesar-
sko-kraljevi Ptuj, Umetniška sekcija Graziosa v sodelovanju z Zasebno 
glasbeno šolo v samostanu sv. Petra in Pavla, Minoritski samostan (re-
fektorij) ob 17.00; Jubilejni koncert Žurfiks ob 40-obletnici delovanja, 
Folklorna skupina Bolnišnice Ptuj, Dominikanski samostan ob 19.00

PETEK, 25. 11.

Dobrodelni koncert Karitas, Dekanijski karitas Ptuj in Zavrč, cerkev sv. 
Petra in Pavla na Ptuju ob 19.00

SREDA, 30. 11.

Huda pokušnja, srečanje z izbranim literarnim avtorjem in vinarjem, do-
godek bo povezovala pesnica Kristina Kovač, Dom kulture Muzikafe ob 
19.00Fo
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REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

Lada Cerar: Di(y)amonds!, razstava, Galerija Gema, od 28. 10. do 20. 
11. 2016, ogled po predhodnem dogovoru
Vladimir Gašparić - Gapa: Dragulji v granitu, razstava skulptur in risb 
akademskega kiparja in profesorja iz pobratenega mesta Varaždin, Mi-
heličeva galerija, od 28. 10. do 20. 11. 2016, torek–petek 10.00–16.00, 
sobota 10.00–13.00, zaprto ob nedeljah in ponedeljkih
Razstava malih živali in sobnih ptic, Društvo gojiteljev malih živali Ptuj, 
Večnamenska dvorana Spuhlja, od 11. 11. do 13. 11. 2016, petek in 
sobota 9.00–19.00, nedelja 9.00–16.00
Mednarodno leto stročnic (International Year of Pulses, mednarodni 
okoljski dnevi), razstava avtorice Jožice Sajko, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj 
(študijski oddelek), od 28. 10. do 5. 11. 2016, ponedeljek–petek 8.00–
19.00, sobota 8.00–13.00
Literarne in likovne nagrade 2016, razstava avtorice Jasmine Burjan, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (študijski oddelek), od 1. 11. do 30. 11. 2016, 
ponedeljek–petek 8.00–19.00, sobota 8.00–13.00

KINO (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 28. 10.

Mahmud (Peter Seligmann, Elsebeth Nielsen, Bo Larsen), koprodukcija 
Mestnega gledališča Ptuj in Mini teatra Ljubljana, ob 9.30 (za šole in 
izven)

SOBOTA, 5. 11.

Ko bom velik … (Lea Menard), igrano-lutkovna predstava, gostuje Lea 
Menard/Studio XXV Ljubljana, ob 10.00 (za abonma Kresnička in izven) 
in ob 11.30 (za abonma Zvezdica in izven)

PONEDELJEK, 31. 10.

V kino za noč čarovnic: V rovkinem gnezdu, filmska projekcija, izvrstna 
španska grozljivka, ravno pravšnja za najbolj strašljivo noč v letu, ob 
10.00

SOBOTA, 12. 11.

Kino vrtiček: Bacek Jon film & Čreda volnenih ovčk, filmska igralnica 
in ustvarjalnica z Matejo Kuhar – Voolino, preizkusili se bomo v polstenju 
in izdelali svoje male volnene Džonije, ob 10.00

GLEDALIŠČE (več na www.mgp.si)

Popolnejši seznam dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.eu, kjer 
je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Direktna po-
vezava na obrazec je http://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.

NAPOVEDNIK

Miran Senčar,
župan Mestne občine Ptuj

Spoštovani,

vljudno vas vabimo na komemoracijo 
ob dnevu spomina na mrtve,

ki bo v petek, 28. oktobra 2016, ob 12. uri
v spominskem parku na starem mestnem

pokopališču na Ptuju.

Izrazimo spoštovanje do preminulih za 
domovino in naših bližnjih.

SREDA, 16. 11.

Filmska čajanka: Slavno neslavna Florence, filmska projekcija in dru-
ženje, ki je v prvi vrsti namenjeno upokojencem, ob 11.00

ČETRTEK, 17. 11.

Pogovor o(b) filmu Strah, filmska projekcija in okrogla miza, film Ptujča-
na Dejana Baboska Strah z aktualno zgodbo poudarja nevarnosti rasiz-
ma, fašizma in ksenofobije ter javnost poziva k strpnosti in sprejemanju 
različnih kultur, ob 19.00

SREDA, 23. 11.

Z dojenčkom v kino: Dojenček Bridget Jones, posebna projekcija za 
mlade starše, vstopnine ni, ob 13.00

SOBOTA, 26. 11.

Kinoskop: Ernest in Celestina & Veseli akvareli, filmska projekcija in 
delavnica z akademsko slikarko Tjašo Čuš, ob 10.00

PONEDELJEK, 14. 11.

Luna (Iuna Ornik), predstava za otroke, koprodukcija Mestnega gleda-
lišča Ptuj, Gledališča Lalanit in DLU Ljubljana, ob 9.30 in 11.00 (za šole 
in izven)

TOREK, 15. 11.

Luna (Iuna Ornik), premiera predstave za otroke, koprodukcija Mestne-
ga gledališča Ptuj, Gledališča Lalanit in DLU Ljubljana, ob 18.00 (za pre-
miero in izven)
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Ponudba velja od 2. do 13. novembra.

Martinova ponudba

www.facebook.com/HotelPomarancawww.hotel-pomaranca.si 041 332 000

Prihod v hotel Pomaranča po 11. uri. 

Ogled Ptuja v lastni režiji.

Martinova večerja v restavraciji Pomaranča. 

Nočitev z zajtrkom v hotelu Pomaranča.

Cena za 2 osebi: 85,00 eur

VULKANIZERSTVO
Fredi Kmetec s.p.

Podvinci 40, 2250 Ptuj

Prodaja in montaža vseh vrst pnevmatik.
Popravilo alu platišč.
Polnjenje avtoklim.

GSM:  041 705 495

Obveščamo vas, da se s 1. 11. 2016 na parkirišču na Zadružnem 
trgu začnejo zaračunavati znižane cene parkiranja, in sicer: 

Zadružni trg/ura 0,30 EUR z DDV

Zadružni trg/mesec 15,00 EUR z DDV

Zadružni trg/dan (7 ur ali več) 2,00 EUR z DDV

Prav tako bo od 1. 11. 2016 naprej na voljo plačljivo (abonmajsko) 
parkirišče Spin, kjer bodo lahko uporabniki parkirali na podlagi 
veljavnih dovolilnic, ki jih bodo predhodno kupili na Mestni bla-
gajni podjetja Javne službe Ptuj, d. o. o., po naslednjih cenah:

Spin/15-dnevna/
od datuma nakupa 15 dni 7,00 EUR z DDV

Spin/1-mesečna/
od datuma nakupa 1 mesec 10,00 EUR z DDV

Spin/3-mesečna/
od datuma nakupa 3 mesece 28,00 EUR z DDV

Spin/polletna/
od datuma nakupa 6 mesecev 54,00 EUR z DDV

Spin/letna/
od datuma nakupa do 31. 12. tekočega leta 80,00 EUR z DDV

Obvestilo o znižanju cen parkiranja na Zadružnem trgu, 
znižanju cen dovolilnic za modro cono in sprejetju cen za 
parkirišče Spin

Od 1. 11. 2016 naprej bodo veljale tudi nižje cene dovolilnic za 
parkiranje na posameznih parkiriščih modre cone; pridobijo jih 
lahko fizične osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v naselju 
Ptuj ter pravne osebe s sedežem v naselju Ptuj. Odločbo in do-
volilnico za parkiranje izda pristojni občinski organ na podlagi 
vloge. Vloga za pridobitev dovolilnice se vloži v sprejemni pisarni 
Mestne občine Ptuj. Potrjeni ceni dovolilnic sta naslednji:

Mesečni pavšal/fizične osebe 30,00 EUR z DDV

Mesečni pavšal/pravne osebe 60,00 EUR z DDV



KO
N

TA
KT

: T
er

m
e 

Pt
uj

, P
ot

 v
 to

pl
ic

e 
9,

 2
25

1 
Pt

uj
  

 0
2 

74
 9

4 
50

6 
 

 h
ot

el
.p

rim
us

@
te

rm
e-

pt
uj

.si
   

 w
w

w
.sh

r.s
i. C

en
e 

vk
lju

ču
je

jo
 D

D
V.

popusta ob nakupu wellness storitev  nad 
20 EUR. Ne velja za nakup darilnih bonov in 
se z drugimi popusti izključuje. Kupon velja 
za 1 storitev.

Kupon je veljaven  do 30.11.2016.
Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Wellness

5€--
Termalni Park ali Hotelski bazeni Vespasianus

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj 

-30% na celodnevno vstopnico za kopanje. Kupon 
velja za do 2 osebi ob enkratnem koriščenju. 
Ne velja za nakup darilnih bonov  in se z 
drugimi popusti izključuje. 

Kupon je veljaven do 30.11.2016.

Zdravstveni center Terme Ptuj
• Samoplačniški  pregledi priznanih ortopedov
Dodatne informacije in naročanje: 
) 02/ 74 94 151, 02/ 74 94 550  
* zdravstvo@terme-ptuj.si

Hotelska restavracija

10- % popusta ob nakupu cele torte iz 
slaščičarne Grand Hotela Primus. Ne 
velja za nakup darilnih bonov in se 
z drugimi popusti izključuje. Kupon 
lahko vnovčite  ob nakupu 1 cele torte 
(minimum 8 kosov). 
Kupon je veljaven do 30.11.2016.

Terme Ptuj
Pot v toplice 9
2251 Ptuj

Brunch »Sv. Martin vabi«
Nedelja, 13.11.2016, 12.00- 15.00
Kulinarično razvajanje z bogatim izborom jedi
na bifeju in neposredno pred vami (show coo-
king) s kuharskim chefom Robertom Žibratom.
Cena: 19 €/osebo, otroci do 12 let: 10 €/osebo 
(otroci do 4 let brezplačno).

PONEDELJEK
Dan za mladino – popust na celodnevno otroško, dijaško in študentsko vstopnico.

SREDA
Upokojenci - popust na upokojensko vstopnico.

PETEK
Dan za družine - v spremstvu 2 odraslih oseb, ki plačata celodnevno vstopnico za kopanje.

Ugodnosti veljajo do 30.10.2016 in od 7.11.2016 do 23.12.2016.

- 50% popust

- 50% popust

Do 3 otroci se kopajo brezplačno

Nočno kopanje
20.00 - 24.00

13. sezona Primusovih vinskih zgodb
4.11.2016 ob 20.00 Večer v družbi slovenskih vinskih kraljic
2.12.2016 ob 20.00 Dom penin - Radgonske gorice
Vstopnica za posamezni vinsko-kulinarični večer 
(strežena večerja ob spremljavi izbranih vin): 19 € /osebo. 
Možnost nakupa vinskega abonmaja: 98 €/osebo.

Rezervacija omizja:  02 7494 506  hotel.primus@terme-ptuj.si

Prednovoletna srečanja v 
Grand Hotelu Primus
Izbirate lahko med različni ambienti hotela, 
odlično kulinarično ponudbo ob strokovni, 
prijazni in prilagodljivi gostinski ekipi.

Vsak petek od 28.10.2016 do 30.12.2016 v Termalnem Parku. 
Odrasli 6,00 €/osebo, otroci (5-15 let) 5,50 €/osebo.

Brunch »Sv. Martin vabi«
Nedelja, 13.11.2016, 

Ugodnosti v Termalnem parku
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* Podrobnosti in pogoji nakupa so zapisani na www.telekom.si. Vse cene vključujejo DDV.

Evitel d.o.o. PE Ptuj Qlandia
Ormoška cesta 15, 2250 Ptuj
Tel: 031 348 670 - Email: ptuj.evitel@siol.net

Cena: 213,50 €
KAVNI APARAT X7.1 IPERESPRESSO

Ob nakupu novega mobilnega 
telefona vam podarimo torbico 

Aston Martin Racing.
Velja samo v PE Evitel Qlandia.


